
Bulgarski
Работни околни температури
• Работна температура: 0 °C до +40 °C (от +32 °F до +104 °F)
• Относителна влажност: От 5% до 90%, без кондензация
• Температура на съхранение: -30°C до +70°C (-22°F до +158°F)
Гаранция
Гаранцията на нашия продукт се отнася само за самото устройство, когато се използва нормално съгласно 
инструкциите за работа и системната среда. Не носим отговорност за щети или загуби, произтичащи от
използването на този продукт, както и за всякакви претенции от трети страни. Ние не носим отговорност 
за проблеми с устройството Yealink, възникнали от използването на този продукт; не носим отговорност 
за финансови щети, загубени печалби, претенции от трети страни и т.н., възникнали от използването на 
този продукт.
Обяснение на символите
• Символ на постоянен ток 

е символът за постоянно напрежение.
• Символ за предупреждение WEEE 

За да се избегнат потенциалните ефекти върху околната среда и човешкото здраве в резултат на 
наличието на опасни вещества в електрическо и електронно оборудване, крайните потребители на 
такова оборудване трябва да разбират значението на символа на зачеркнатото кошче на колела. 

Не изхвърляйте ОЕЕО като несортирани битови отпадъци, а ги събирайте отделно. 

Директива за ограничаване на опасните вещества (RoHS)
Това устройство отговаря на изискванията на Директивата на ЕС за ограничаване на опасните вещества 
(RoHS). Можете да получите декларации за съответствие, като се свържете с нас на support@yealink.com.
Инструкции за безопасност
Запази тези инструкции. Прочетете тези инструкции за безопасност преди употреба!
ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ!
• Ако имате пейсмейкър или други електрически медицински устройства, консултирайте се с вашия 

лекар преди да използвате този продукт.
• Винаги дръжте продукта далеч от деца!  Опаковъчният материал съдържа малки части, които могат

да предизвикат задушаване при поглъщане.
• Никога не се опитвайте да разглобявате продукта или аксесоарите сами и не заменяйте компоненти 

(освен ако това не е приложимо) или вкарвайте предмети в продукта.  Само оторизирани дилъри или 
сервизни центрове могат да отварят продуктите.

• Ако продуктът има кабел, избягвайте да го натоварвате или напрягате ненужно, включително и да го 
увивате около тялото на продукта, тъй като това може да го повреди.

• Моля, бъдете внимателни да съхранявате всички продукти, кабели и други аксесоари в безопасна
работна среда и избягвайте излагането на вашия продукт на дъжд, влага или други течности (ако не е 
предназначен за това).

• Ако продуктът има накрайници за уши, накрайникът трябва да прилепва към ухото, но да не влиза в 
ушния канал.

• Ако продуктът прегрее, е изпуснат и има повреден кабел или щепсел, или е бил изпуснат в течност, 
прекратете използването му и се свържете с Yealink.

• Спазвайте всички знаци и инструкции, които изискват изключване на електрически устройства или 
радиочестотни продукти в определени зони като болници или самолети.

• Използването на слушалки ще намали способността ви да чувате други звуци.  Бъдете внимателни,
когато се занимавате с дейности, които изискват вашето пълно внимание, напр. шофиране.

• Ако продуктът се зарежда с USB кабел, използвайте само подходящ USB кабел в добро състояние и 
зареждайте/захранвайте продукта според инструкциите.

• За поддръжка, изключете продукта или зарядното устройство преди почистване.  Почистете продукта, 
като го избършете със суха или леко влажна кърпа.  Кабелът и зарядното могат да се почистват само 
със суха кърпа.

• Моля, спазвайте съответните закони и наредби при използване на устройството. Правата на другите
трябва също да бъдат уважавани.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА АУДИО ПРОДУКТ!
ПОСТОЯННА ЗАГУБА НА СЛУХА МОЖЕ ДА НАСТЪПИ ПРИ ПРОДЪЛЖИТЕЛНО ИЗЛАГАНЕ НА СИЛНИ ЗВУЦИ. 
ИЗПОЛЗВАЙТЕ ВЪЗМОЖНО НАЙ-НИСКА СИЛА НА ЗВУКА. 
Този продукт може да възпроизвежда звуци с висока сила и високи тонове.
ВНИМАНИЕ ЗА БАТЕРИЯТА!
Моля, обърнете внимание на следното, ако продуктът съдържа батерия.

• "Внимание" - Батерията, използвана в този продукт, може да представлява риск от пожар или 
химическо изгаряне, ако не се използва правилно.  Батериите може да избухнат, ако са повредени.

• Изхвърляйте сменяемите батерии според местните разпоредби.  Моля, рециклирайте, когато е 
възможно.  Не изхвърляйте като битов отпадък или в огън, тъй като може да експлодира.

Изявление на Федералната комисия по комуникациите 
Това устройство отговаря на част 15 от правилата на FCC. Работата подлежи на следните две условия: 
(1) Това устройство не трябва да причинява вредни смущения и (2) това устройство трябва да
приема всякакви получени смущения, включително смущения, които могат да причинят нежелана
работа. Всякакви промени или модификации, които не са изрично одобрени от отговорната
страна за съответствие, могат да анулират правото на потребителя да използва оборудването. 
Забележка: Това оборудване е тествано и е установено, че отговаря на ограниченията за цифрово 
устройство клас B, съгласно част 15 от правилата на FCC. Тези ограничения са създадени, за да осигурят 
разумна защита срещу вредни смущения в жилищна инсталация. Това оборудване генерира, използва и
може да излъчва радиочестотна енергия и, ако не е инсталирано и използвано съгласно инструкциите, 
може да причини вредни смущения в радиокомуникациите. Въпреки това, няма гаранция, че смущения 
няма да възникнат при конкретна инсталация. Ако това оборудване причинява вредни смущения 
на радиото или телевизионния прием, което може да се установи чрез включване и изключване на
оборудването, потребителят се насърчава да опита да коригира смущенията чрез една или повече от 
следните мерки: 
• Пренасочете или преместете приемната антена. 
• Увеличете разстоянието между оборудването и приемника. 
• Свържете оборудването към контакт на различен електрически кръг от този, към който е свързан 

приемникът. 
• Консултирайте се с дилъра или с опитен радио/ТВ техник за помощ. Оборудването отговаря на

лимитите за радиационно излагане, определени от FCC за неконтролирана среда. Този предавател не 
трябва да бъде разположен или да работи съвместно с друга антена или предавател.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ISED 
ТТова устройство отговаря на стандартите RSS на Innovation, Science and Economic Development Canada за 
устройства, освободени от лиценз. Работата е подчинена на следните две условия: (1) това устройство не 
трябва да причинява смущения и (2) това устройство трябва да приема всякакви смущения, включително 
смущения, които могат да предизвикат нежелана работа на устройството. Le présent appareil est conforme 
aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée 
aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil 
doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le 
fonctionnement.Това цифрово устройство от клас B отговаря на канадския стандарт ICES-003. Cet appareil 
numérique de la classe B estconformeà la norme NMB-003 du Canada. Les communications effectuées au moyen 
de cetappareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.
Безжично оборудване, с изключение на слушалки: Оборудването отговаря на лимитите за радиационно 
излагане на FCC, установени за неконтролирана среда. Оборудването трябва да бъде инсталирано и 
използвано с минимално разстояние от 20 см между радиатора и тялото ви. 
Déclaration d'exposition aux radiations: Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements 
ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec un 
minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
Устройството е тествано и отговаря на лимитите за SAR на FCC/ISED.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
Поверителността на комуникациите може да не бъде осигурена при използване на това устройство. 
(Подходящо за DECT продукти)
Информация за регулациите на ЕС 
Bluetooth и DECT продуктите поддържат честотни ленти и мощност: 
Bluetooth 2.4GHz< 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
С настоящото Yealink декларира, че този продукт отговаря на основните изисквания и други релевантни 
разпоредби на Директива 2014/30/ЕС, 2014/35/ЕС, RED 2014/53/ЕС и други приложими изисквания 
на директивите на ЕС. За повече информация, моля, консултирайте се със секцията Декларации за 
съответствие на https://www.yealink.com/en/trust-center/resources.
Информация за контакт 
ЙЕЛИНК МРЕЖОВИ ТЕХНОЛОГИИ ООД
No.666 Hu'an Rd, Район Хули, Град Сямън, Фудзиен, КНР
support@yealink.com
ЙЕЛИНК (ЕВРОПА) МРЕЖОВИ ТЕХНОЛОГИИ Б.В.
Keizersgracht 62, 1015CS Амстердам
EUROPE@Yealink.com
ЙЕЛИНК (САЩ) МРЕЖОВИ ТЕХНОЛОГИИ ООД
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Плейно, Тексас, 75024, Съединени щати
Произведено в Китай

Dansk
Driftstemperaturer

• Driftstemperatur: 0 °C til +40 °C (+32 °F til +104 °F)

• Relativ luftfugtighed: 5% til 90%, ikke-kondenserende

• Opbevaringstemperatur: -30°C til +70°C  (-22 til +158°F)

Garanti

Vores produktgaranti dækker kun selve enheden, når den bruges normalt i overensstemmelse med 

brugsanvisningen og systemmiljøet. Vi er ikke ansvarlige for skader eller tab som følge af brugen af dette

produkt, eller for nogen krav fra en tredjepart. Vi er ikke ansvarlige for problemer med Yealink-enheder, der 

opstår som følge af brugen af dette produkt; vi er heller ikke ansvarlige for økonomiske tab, mistet fortjeneste, 

krav fra tredjeparter osv., som opstår som følge af brugen af dette produkt.

Forklaring af symbolerne

• DC-symbol 

er symbolet for DC-spænding.

• WEEE-advarselssymbol 

For at undgå potentielle virkninger på miljøet og menneskers sundhed som følge af tilstedeværelsen af 
farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr, bør slutbrugere af elektrisk og elektronisk udstyr forstå 

betydningen af symbolet med den overkrydsede skraldespand på hjul. Bortskaff ikke WEEE som 

usorteret husholdningsaffald, men sørg for at indsamle sådan WEEE separat. 

Direktivet om begrænsning af farlige stoffer (RoHS)

Denne enhed overholder kravene i EU RoHS-direktivet. Overensstemmelseserklæringer kan fås ved at 

kontakte support@yealink.com.

Sikkerhedsinstruktioner

Gem disse anvisninger. Læs disse sikkerhedsinstruktioner før brug!

GENEREL SIKKERHEDSINFORMATION!

• Hvis du har en pacemaker eller andre elektriske medicinske apparater, skal du konsultere din læge, før du 

bruger dette produkt.

• Opbevar altid produktet utilgængeligt for børn!  Emballagematerialet indeholder små dele, der kan forårsage 

kvælning, hvis de sluges.

• Forsøg aldrig at skille produktet eller tilbehøret ad selv, og udskift ikke komponenter (medmindre det er 

relevant) eller skub genstande ind i produktet.  Kun autoriserede forhandlere eller servicecentre må åbne

produkterne.

• Hvis produktet leveres med en ledning, undgå at påføre unødvendig spænding eller belastning på

ledningen, herunder at rulle ledningen rundt om produktets krop, da dette kan beskadige produktet.

• Vær venlig at sørge for at holde alle produkter, ledninger og andre tilbehør i et sikkert driftsmiljø og undgå at 

udsætte dit produkt for regn, fugt eller andre væsker (hvis det ikke er designet til dette).

• Hvis produktet har ørepropper, bør øreproppen hvile mod øregangen, men ikke gå ind i den.

• Hvis produktet bliver overophedet, er blevet tabt og har beskadiget ledning eller stik, eller er blevet tabt i en 

væske, skal du stoppe med at bruge det og kontakte Yealink.

• Overhold alle skilte og instruktioner, der kræver, at en elektrisk enhed eller RF-radio produkt skal slukkes i 

udpegede områder som hospitaler eller fly.

• Brug af et headset vil nedsætte din evne til at høre andre lyde.  Vær forsigtig, når du deltager i aktiviteter, 

der kræver din fulde opmærksomhed, f.eks. trafik.

• Hvis produktet oplades med et USB-kabel, skal du kun bruge et passende USB-kabel i god stand og

oplade/strømforsyne produktet i henhold til instruktionerne.

• For vedligeholdelse, træk produktet eller opladeren ud af stikkontakten før rengøring.  Rengør produktet ved 

at tørre det af med en tør eller let fugtig klud.  Ledningen og opladeren må kun tørres af med en tør klud.

• Venligst henvis til de relevante love og bestemmelser, når du bruger enheden. Andre menneskers juridiske 

rettigheder skal også respekteres.

ADVARSEL OM LYDPRODUKT!

PERMANENT HØRETAB KAN OPSTÅ VED LANGVARIG UDSÆTTELSE FOR LYDE VED HØJE 

LYDSTYRKER. 

BRUG SÅ LAVT ET LYDNIVEAU SOM MULIGT. 

Dette produkt kan muligvis afspille lyde ved høje volumener og høje toner.

ADVARSELSBATTERI!

Vær venlig at være opmærksom på følgende, hvis produktet indeholder et batteri.

• "Advarsel" - Batteriet, der bruges i dette produkt, kan udgøre en brand- eller kemisk brændrisiko, hvis det 

mishandles.  Batterier kan eksplodere, hvis de beskadiges.

• Bortskaf udskiftelige batterier i henhold til lokale forskrifter.  Genbrug venligst, når det er muligt.  Smid ikke 

ud som husholdningsaffald eller i en ild, da de kan eksplodere.

FCC-erklæring 

Denne enhed overholder del 15 af FCC-reglerne. Brugen er underlagt følgende to betingelser: (1) Denne 

enhed må ikke forårsage skadelig interferens, og (2) denne enhed skal acceptere enhver modtaget interferens, 

inklusive interferens der kan forårsage uønsket drift. Enhver ændring eller modifikation, der ikke udtrykkeligt 

er godkendt af den ansvarlige part for overholdelse, kan annullere brugerens ret til at betjene udstyret.  

Bemærk: Dette udstyr er blevet testet og fundet i overensstemmelse med grænserne for en Klasse B digital 

enhed, i henhold til del 15 af FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give rimelig beskyttelse mod 

skadelig interferens i en boliginstallation. Dette udstyr genererer, bruger og kan udsende radiofrekvensenergi 

og kan, hvis det ikke installeres og bruges i overensstemmelse med instruktionerne, forårsage skadelig 

interferens med radiokommunikation. Der er dog ingen garanti for, at der ikke vil opstå interferens i en 

bestemt installation. Hvis dette udstyr forårsager skadelig interferens på radio- eller tv-modtagelse, hvilket kan 

bestemmes ved at tænde og slukke udstyret, opfordres brugeren til at forsøge at rette interferensen ved hjælp 

af en eller flere af følgende foranstaltninger: 

• Omstil eller flyt modtagerantennen. 

• Øg afstanden mellem udstyret og modtageren. 

• Tilslut udstyret til en stikkontakt på en anden kreds end den, som modtageren er tilsluttet. 

• Kontakt forhandleren eller en erfaren radio/TV-tekniker for hjælp. Udstyret overholder FCC's grænser for 

strålingseksponering, som er fastsat for et ukontrolleret miljø. Denne sender må ikke placeres sammen med 

eller anvendes samtidig med nogen anden antenne eller sender.

ISED ADVARSEL 

Denne enhed overholder Innovation, Science and Economic Development Canada licensfri RSS-standard(er). 

Drift er underlagt følgende to betingelser: (1) denne enhed må ikke forårsage interferens, og (2) denne enhed 

skal acceptere enhver interferens, herunder interferens der kan forårsage uønsket drift af enheden. Le présent 

appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. 

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, 

et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est 

susceptible d'en compromettre le fonctionnement. Dette digitale apparat af klasse B overholder den canadiske 

ICES-003-standard. Cet appareil numérique de la classe B estconformeà la norme NMB-003 du Canada. Les 

communications effectuées au moyen de cetappareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.

Trådløst udstyr undtagen headset: Udstyret overholder FCC's grænser for strålingseksponering, der er fastsat 

for et ukontrolleret miljø. Udstyret skal installeres og bruges med en minimumsafstand på 20 cm mellem 

radiatoren og din krop.

Déclaration d'exposition aux radiations: Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 

rayonnements ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et 

utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.

Enheden er blevet testet og overholder FCC/ISED SAR-grænser.

L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.

Privatlivets fred for kommunikationer kan ikke garanteres, når denne enhed bruges. (Egnet til DECT-produkter)

EU Regulativ Information 

Bluetooth- og Dect-produkter understøtter frekvensbånd og effekt: 

Bluetooth 2,4GHz< 20 dBm

DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm

Hermed erklærer Yealink, at dette produkt er i overensstemmelse med de væsentlige krav og andre relevante 

bestemmelser i direktiv 2014/30/EU, 2014/35/EU, RED 2014/53/EU og andre gældende EU-direktivkrav. For 

yderligere oplysninger, se venligst afsnittet om overensstemmelseserklæringer på https://www.yealink.com/en/

trust-center/resources.

Kontaktoplysninger 

YEALINK NETVÆRKSTEKNIK A/S

No.666 Hu'an Rd, Huli Distrikt, Xiamen By, Fujian, Folkerepublikken Kina

support@yealink.com

YEALINK (EUROPA) NETVÆRKSTEKNIK B.V.

Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam

EUROPE@Yealink.com

YEALINK (USA) NETVÆRKSTEKNIK A/S

Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, USA

Fremstillet i Kina

Deutsch
Betriebstemperaturen

• Betriebstemperatur: 0 °C bis +40 °C (+32 °F bis +104 °F)

• Relative Luftfeuchtigkeit: 5 % bis 90 %, nicht kondensierend

• Lagertemperatur: -30°C bis +70°C  (-22 bis +158°F)

Garantie

Unsere Produktgarantie bezieht sich ausschließlich auf das Gerät selbst, wenn es gemäß den 

Bedienungsanweisungen und der Systemumgebung normal verwendet wird. Wir haften nicht für Schäden oder 

Verluste, die durch die Nutzung dieses Produkts entstehen, noch für Ansprüche Dritter. Wir übernehmen keine

Haftung für Probleme mit Yealink-Geräten, die durch die Verwendung dieses Produkts entstehen; wir haften nicht 

für finanzielle Schäden, entgangenen Gewinn, Ansprüche Dritter usw., die aus der Nutzung dieses Produkts 

resultieren.

Erklärung der Symbole

• DC-Symbol 

ist das Symbol für Gleichspannung.
• WEEE-Warnsymbol 

Um mögliche Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit durch das Vorhandensein 
gefährlicher Stoffe in elektrischen und elektronischen Geräten zu vermeiden, sollten Endnutzer von 

elektrischen und elektronischen Geräten die Bedeutung des durchgestrichenen Mülltonnensymbols 

verstehen. Elektro- und Elektronikgeräte nicht als unsortierten Hausmüll entsorgen, sondern separat sammeln. 

Richtlinie zur Beschränkung gefährlicher Stoffe (RoHS)

Dieses Gerät entspricht den Anforderungen der EU-RoHS-Richtlinie. Konformitätserklärungen können durch 

Kontaktaufnahme mit support@yealink.com.

Sicherheitsanweisungen

Speichere diese Anweisungen. Lesen Sie diese Sicherheitshinweise vor der Verwendung!

ALLGEMEINE SICHERHEITSINFORMATIONEN!

• Wenn Sie einen Herzschrittmacher oder andere elektrische medizinische Geräte haben, konsultieren Sie vor 

der Verwendung dieses Produkts Ihren Arzt.

• Produkt stets außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren!  Das Verpackungsmaterial enthält kleine 

Teile, die bei Verschlucken Erstickungsgefahr verursachen können.

• Versuchen Sie niemals, das Produkt oder Zubehör selbst zu zerlegen, und ersetzen Sie keine Komponenten 

(es sei denn, dies ist anwendbar) oder stecken Sie keine Gegenstände in das Produkt.  Nur autorisierte 

Händler oder Servicezentren dürfen die Produkte öffnen.

• Wenn das Produkt mit einem Kabel geliefert wird, vermeiden Sie unnötige Spannung oder Belastung des

Kabels, einschließlich das Aufwickeln des Kabels um das Gehäuse des Produkts, da dies das Produkt 

beschädigen könnte.

• Bitte achten Sie darauf, alle Produkte, Kabel und anderes Zubehör in einer sicheren Betriebsumgebung 

aufzubewahren und vermeiden Sie es, Ihr Produkt Regen, Feuchtigkeit oder anderen Flüssigkeiten

auszusetzen (sofern nicht dafür vorgesehen).

• Wenn das Produkt Ohrstöpsel hat, sollte der Ohrstöpsel an den Gehörgang anliegen, aber nicht in den 

Gehörgang eindringen.

• Wenn das Produkt überhitzt, heruntergefallen und das Kabel oder der Stecker beschädigt ist oder in eine

Flüssigkeit gefallen ist, stellen Sie die Verwendung ein und kontaktieren Sie Yealink.

• Beachten Sie alle Schilder und Anweisungen, die das Ausschalten eines elektrischen Geräts oder 

Funkprodukts in ausgewiesenen Bereichen wie Krankenhäusern oder Flugzeugen vorschreiben.

• Die Verwendung eines Headsets wird Ihre Fähigkeit beeinträchtigen, andere Geräusche zu hören.  Seien 

Sie vorsichtig, wenn Sie sich an Aktivitäten beteiligen, die Ihre volle Aufmerksamkeit erfordern, z.B. im

Straßenverkehr.

• Wenn das Produkt mit einem USB-Kabel aufgeladen wird, verwenden Sie nur ein geeignetes USB-Kabel in 

gutem Zustand und laden/versorgen Sie das Produkt gemäß den Anweisungen.

• Für die Wartung ziehen Sie den Stecker des Produkts oder Ladegeräts vor der Reinigung.  Reinigen Sie 

das Produkt, indem Sie es mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch abwischen.  Das Kabel und das 

Ladegerät dürfen nur trocken abgewischt werden.

• Bitte beachten Sie die entsprechenden Gesetze und Vorschriften bei der Nutzung des Geräts. Die

gesetzlichen Rechte anderer sollten ebenfalls respektiert werden.

AUDIOPRODUKTWARNUNG!

DAUERHAFTER HÖRVERLUST KANN DURCH LANGFRISTIGE EINWIRKUNG VON LAUTEN GERÄUSCHEN 

ENTSTEHEN. 

VERWENDEN SIE DIE GERINGSTMÖGLICHE LAUTSTÄRKE. 

Dieses Produkt kann möglicherweise Geräusche in hoher Lautstärke und hohen Tönen wiedergeben.

BATTERIEWARNUNG!

Bitte beachten Sie Folgendes, wenn das Produkt eine Batterie enthält.

• "Achtung" - Die in diesem Produkt verwendete Batterie kann bei unsachgemäßer Handhabung ein Feuer- 

oder Chemikalienbrandrisiko darstellen.  Batterien können bei Beschädigung explodieren.

• Entsorgen Sie austauschbare Batterien gemäß den örtlichen Vorschriften.  Bitte recyceln, wenn möglich.  

Nicht im Hausmüll entsorgen oder ins Feuer werfen, da sie explodieren könnten.

FCC-Erklärung 

Dieses Gerät entspr icht Tei l  15 der FCC-Vorschr i f ten. Betr ieb unter l iegt den folgenden zwei 

Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen und (2) dieses 

Gerät  muss jeg l iche empfangene Störungen akzept ieren,  e insch l ieß l ich so lcher,  d ie  e inen 

unerwünschten Betr ieb verursachen können. Jegl iche Änderungen oder Modi f ikat ionen,  d ie 

nicht ausdrücklich von der für die Einhaltung der Vorschriften verantwor tlichen Par tei genehmigt 

wurden ,  können  d ie  Berech t igung  des  Benu tze rs  zum Be t r ieb  der  Ausr üs tung  au fheben .  

Hinweis: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B 

gemäß Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte sind so festgelegt, dass sie einen angemessenen 

Schutz vor schädlichen Störungen in einer Wohnanlage bieten. Dieses Gerät erzeugt, verwendet und kann 

Hochfrequenzenergie abstrahlen und kann bei nicht ordnungsgemäßer Installation und Nutzung gemäß den 

Anweisungen schädliche Störungen im Funkverkehr verursachen. Es gibt jedoch keine Garantie, dass es bei 

einer bestimmten Installation nicht zu Störungen kommt. Falls dieses Gerät schädliche Störungen beim Radio- 

oder Fernsehempfang verursacht, was durch Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann, wird 

dem Benutzer empfohlen, die Störung durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben: 

• Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder versetzen Sie sie. 

• Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger. 

• Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose in einem anderen Stromkreis an als den, an den der Empfänger 

angeschlossen ist. 

• Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker, um Hilfe zu erhalten. Die 

Ausrüstung entspricht den von der FCC festgelegten Grenzwerten für Strahlungsbelastung in einer nicht

kontrollierten Umgebung. Dieser Sender darf nicht zusammen mit einer anderen Antenne oder einem anderen 

Sender betrieben oder aufgestellt werden.

ISED-WARNUNG 

Dieses Gerät entspricht den lizenzfreien RSS-Standards von Innovation, Science and Economic Development 

Canada. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine Interferenzen 

verursachen, und (2) dieses Gerät muss jegliche Interferenzen akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die 

einen unerwünschten Betrieb des Geräts verursachen können. Le présent appareil est conforme aux CNR 

d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux 

conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter 

tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement. 

Dieses digitale Gerät der Klasse B entspricht der kanadischen Norm ICES-003. Cet appareil numérique de 

la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. Les communications effectuées au moyen de cet 

appareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.

Drahtlose Geräte außer Headsets: Das Gerät entspricht den von der FCC festgelegten Strahlungsgrenzwerten 

für eine unkontrollierte Umgebung. Das Gerät sollte mit einem Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Strahler 

und Ihrem Körper installiert und betrieben werden.

Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements 

ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec un 

minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.

Das Gerät wurde getestet und entspricht den FCC/ISED-SAR-Grenzwerten.

L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.

Die Vertraulichkeit der Kommunikation kann bei Verwendung dieses Geräts nicht gewährleistet werden. (Geeignet 

für DECT-Produkte)

EU-Regulierungshinweise 
Bluetooth- und DECT-Produkte unterstützen Frequenzbänder und Leistung: 
Bluetooth 2,4 GHz< 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
Hiermit erklärt Yealink, dass dieses Produkt den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der Richtlinien 2014/30/EU, 2014/35/EU, RED 2014/53/EU und anderen anwendbaren EU-
Richtlinien entspricht. Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt "Konformitätserklärungen" unter https://www.
yealink.com/en/trust-center/resources.
Kontaktdaten 
YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
No.666 Hu'an Rd, Huli District Xiamen City, Fujian, P.R. Chinas
support@yealink.com
YEALINK (EUROPE) NETWORK TECHNOLOGY B.V.
Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam
EUROPE@Yealink.com
YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Vereinigte Staaten
Hergestellt in China

Czech
Provozní teploty prostředí
• Provozní teplota: 0 °C až +40 °C
• Relativní vlhkost: 5 % až 90 %, nekondenzující
• Skladovací teplota: -30 °C až +70 °C (-22 až +158 °F)
Záruka
Naše záruka na produkt se vztahuje pouze na samotnou jednotku, pokud je používána běžným způsobem v souladu 
s provozními pokyny a v daném systémovém prostředí. Nejsme zodpovědní za škody nebo ztráty vyplývající z
použití tohoto produktu ani za jakýkoli nárok třetí strany. Nezodpovídáme za problémy s zařízením Yealink vzniklé 
používáním tohoto produktu; nezodpovídáme za finanční škody, ušlý zisk, nároky třetích stran apod. vzniklé 
používáním tohoto produktu.
Vysvětlení symbolů
• Symbol DC 

je symbol stejnosměrného napětí.
• Symbol pro varování WEEE 

Aby se předešlo možným dopadům na životní prostředí a zdraví lidí v důsledku přítomnosti nebezpečných 
látek v elektrických a elektronických zařízeních, koncoví uživatelé elektrických a elektronických zařízení by 
měli rozumět významu symbolu přeškrtnutého kontejneru na kolečkách. Nepatří elektroodpad (WEEE) do 

směsného komunálního odpadu, je nutné jej sbírat odděleně. 

Směrnice o omezení používání nebezpečných látek (RoHS)
Toto zařízení splňuje požadavky směrnice EU RoHS. Prohlášení o shodě můžete získat kontaktováním support@
yealink.com.
Bezpečnostní pokyny
Uložte tyto pokyny. Před použitím si přečtěte tyto bezpečnostní pokyny!
OBECNÉ BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE!
• Pokud máte kardiostimulátor nebo jiná elektrická zdravotnická zařízení, poraďte se před použitím tohoto 

výrobku se svým lékařem.
• Produkt vždy uchovávejte mimo dosah dětí!  Obalový materiál obsahuje malé části, které mohou způsobit dušení 

při spolknutí.
• Nikdy se nepokoušejte rozebírat produkt nebo příslušenství sami a neprovádějte výměnu součástí (pokud to 

není povoleno) ani nevkládejte předměty do produktu.  Výrobky mohou otevírat pouze autorizovaní prodejci
nebo servisní centra.

• Pokud je výrobek vybaven kabelem, vyhněte se zbytečnému napínání nebo namáhání kabelu, včetně omotávání 
kabelu kolem těla výrobku, protože by to mohlo výrobek poškodit.

• Buďte opatrní, abyste všechny produkty, kabely a další příslušenství uchovávali v bezpečném prostředí a vyhnuli 
se vystavení produktu dešti, vlhkosti nebo jiným kapalinám (pokud nejsou určeny pro tento účel).

• Pokud má produkt náušníky, měly by náušníky přiléhat k uchu, ale neměly by vstupovat do zvukovodu.
• Pokud se produkt přehřeje, byl upuštěn a má poškozený kabel nebo zástrčku, nebo spadl do kapaliny, přestaňte 

jej používat a kontaktujte společnost Yealink.
• Dodržujte všechny značky a pokyny, které vyžadují vypnutí elektrických zařízení nebo RF rádiových produktů v 

určených oblastech, jako jsou nemocnice nebo letadla.
• Používání sluchátek omezí vaši schopnost slyšet okolní zvuky.  Buďte opatrní při činnostech, které vyžadují vaši 

plnou pozornost, například při řízení.
• Pokud je produkt nabíjen pomocí USB kabelu, používejte pouze vhodný USB kabel, který je v dobrém stavu, a

nabíjejte/napájejte produkt podle pokynů.
• Před údržbou odpojte produkt nebo nabíječku ze zásuvky.  Čistěte výrobek otíráním suchým nebo mírně vlhkým 

hadříkem.  Kabel a nabíječku lze čistit pouze suchým hadříkem.
• Při používání zařízení se prosím odkazujte na příslušné zákony a předpisy. Právní práva ostatních by měla být

také respektována.
UPOZORNĚNÍ NA ZVUKOVÝ PRODUKT!
DLOUHODOBÉ VYSTAVENÍ ZVUKŮM O VYSOKÉ HLASITOSTI MŮŽE VÉST K TRVALÉ ZTRÁTĚ SLUCHU. 
POUŽÍVEJTE CO NEJNIŽŠÍ HLASITOST 
Tento výrobek může být schopen přehrávat zvuky ve vysoké hlasitosti a vysokých tónech.
UPOZORNĚNÍ NA BATERII!

Věnujte prosím pozornost následujícímu, pokud výrobek obsahuje baterii.
• "Upozornění" - Baterie používaná v tomto produktu může představovat riziko požáru nebo chemického

popálení, pokud s ní nebude zacházeno správně.  Baterie mohou při poškození explodovat.
• Likvidujte vyměnitelné baterie podle místních předpisů.  Prosím, recyklujte, kdykoliv je to možné.  Nepatří do

domácího odpadu ani do ohně, mohou explodovat.
Prohlášení FCC 
Toto zařízení splňuje požadavky části 15 pravidel FCC. Provoz podléhá následujícím dvěma podmínkám: (1) 
Toto zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení a (2) toto zařízení musí přijmout jakékoliv rušení, včetně 
rušení, které může způsobit nežádoucí činnost. Jakékoli změny nebo úpravy, které nejsou výslovně schváleny 
stranou odpovědnou za dodržování předpisů, mohou zrušit oprávnění uživatele k provozování zařízení.  
Poznámka: Toto zařízení bylo testováno a bylo shledáno, že splňuje limity pro digitální zařízení třídy B, v souladu s 
částí 15 pravidel FCC. Tyto limity jsou navrženy tak, aby poskytovaly přiměřenou ochranu proti škodlivému rušení 
v domácí instalaci. Toto zařízení generuje, používá a může vyzařovat energii rádiových frekvencí a pokud není 
instalováno a používáno v souladu s pokyny, může způsobit škodlivé rušení rádiové komunikace. Nicméně, nelze 
zaručit, že k rušení nedojde v konkrétní instalaci. Pokud toto zařízení způsobuje škodlivé rušení příjmu rádia nebo 
televize, což lze zjistit vypnutím a zapnutím zařízení, uživatel by měl zkusit rušení odstranit jedním nebo více z 
následujících opatření: 
• Změňte směr nebo umístění přijímací antény. 
• Zvyšte vzdálenost mezi zařízením a přijímačem. 
• Připojte zařízení do zásuvky na jiném obvodu, než je připojen přijímač. 
• Obraťte se na prodejce nebo zkušeného technika pro rádio/TV pro pomoc. Zařízení splňuje limity pro vystavení 

záření FCC stanovené pro nekontrolované prostředí. Tento vysílač nesmí být umístěn ani provozován ve spojení 
s jinou anténou nebo vysílačem.

VAROVÁNÍ ISED 
Toto zařízení splňuje standardy RSS pro licence osvobozené od licence Innovation, Science and Economic 
Development Canada. Provoz je podmíněn následujícími dvěma podmínkami: (1) toto zařízení nesmí způsobovat 
rušení a (2) toto zařízení musí přijímat jakékoli rušení, včetně rušení, které může způsobit nežádoucí provoz 
zařízení. Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts 
de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de 
brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage 
est susceptible d'en compromettre le fonctionnement. Toto digitální zařízení třídy B splňuje kanadský standard 
ICES-003. Cet appareil numérique de la classe B estconformeà la norme NMB-003 du Canada. Les communications 
effectuées au moyen de cetappareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.
Bezdrátové zařízení kromě náhlavní soupravy: Zařízení splňuje limity expozice záření FCC stanovené pro 
nekontrolované prostředí. Zařízení by mělo být instalováno a používáno s minimální vzdáleností 20 cm mezi 
zářičem a vaším tělem.
Déclaration d'exposition aux radiations: Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements 
ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec un 
minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
Zařízení bylo testováno a splňuje limity SAR FCC/ISED.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
Ochrana soukromí komunikací nemusí být při používání tohoto zařízení zajištěna. (Vhodné pro produkty DECT)
Informace o regulacích EU 
Bluetooth a DECT produkty podporují frekvenční pásma a výkon: 
Bluetooth 2,4 GHz < 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
Tímto Yealink prohlašuje, že tento produkt je v souladu se základními požadavky a dalšími relevantními 
ustanoveními směrnice 2014/30/EU, 2014/35/EU, RED 2014/53/EU a dalších platných požadavků směrnic EU. 
Pro další informace prosím nahlédněte do sekce Prohlášení o shodě na https://www.yealink.com/en/trust-center/
resources.
Kontaktní údaje
YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
No.666 Hu'an Rd, Okres Huli, Město Xiamen, Fujian, ČLR
support@yealink.com
YEALINK (EVROPA) NETWORK TECHNOLOGY B.V.
Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam
EUROPE@Yealink.com
YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Spojené státy
Vyrobeno v Číně

English
Operating Ambient Temperatures

• Operating temperature: 0 °C to +40 °C (+32 °F to +104°F)

• Relative humidity: 5% to 90%, noncondensing

• Storage temperature: -30°C to +70°C  (-22 to +158°F)

Warranty

Our product warranty is limited only to the unit itself, when used normally in accordance with the operating 

instructions and the system environment. We are not liable for damage or loss resulting from the use of this 

product, or for any claim from a third party. We are not liable for problems with Yealink device arising from the 

use of this product; we are not liable for financial damages, lost profits, claims from third parties, etc., arising 

from the use of this product.

Explanation of the symbols

• DC symbol 

 is the DC voltage symbol.
• WEEE Warning symbol 

To avoid the potential effects on the environment and human health as a result of the presence of 
hazardous substances in electrical and electronic equipment, end users of electrical and electronic 

equipment should understand the meaning of the crossed-out wheeled bin symbol. Do not dispose of 

WEEE as unsorted municipal waste and have to collect such WEEE separately. 

Restriction of Hazardous Substances Directive (RoHS)

This device complies with the requirements of the EU RoHS Directive. Statements of compliance can be 

obtained by contacting support@yealink.com.

Safety Instructions

Save these instructions. Read these safety instructions before use!

GENERAL SAFETY INFORMATION!

• If you have a pacemaker or other electrical medical devices, consult your physician before using this

product.

• Always keep the product out of reach from children!  The packaging material contains small parts that may 

cause choking if ingested.

• Never try to dismantle the product or accessories yourself, and do not replace components (unless 

applicable) or push objects into the product.  Only authorized dealers or service centres may open the 

products.

• If the product comes with a cord, avoid putting unnecessary tension or strain on the cord, including rolling 

the cord around the body of the product, as this could damage the product.

• Please be cautious to keep all products, cords, and other accessories in a safe operating environment and 

avoid exposing your product to rain, moisture, or other liquids (if not designed for this use).

• If the product has ear tips, the ear tip should rest against, but not enter the ear canal.

• If the product overheats, has been dropped and damaged cord or plug, or has been dropped in a liquid, 

then discontinue its use and contact yealink.

• Observe all signs and instructions that require an electrical device or RF radio product to be switched off 

in designated areas such as hospitals or aircrafts.

• Use of a headset will impair your ability to hear other sounds.  Use caution when you are engaging in 

activities that requires your full attention e.g. traffic.

• If the product is charged with a USB cable, use only a suitable USB cable which is in good condition, and 

charge/power the product according to the instructions.

• For maintenance, Unplug the product or charger before cleaning.  Clean the product by wiping with a dry 

or slightly damp cloth.  The cord and charger may only be dry-dusted.

• Please refer to the relevant laws and statutes while using the device. Legal rights of others should be 

respected as well.

AUDIO PRODUCT WARNING!

PERMANENT HEARING LOSS MAY RESULT FROM LONG-TERM EXPOSURE TO SOUNDS AT HIGH 

VOLUMES. 

USE AS LOW A VOLUME AS POSSIBLE. 

This product might be capable of delivering sounds at loud volumes and high-pitched tones.

BATTERY WARNING!

Please observe the following if the product contains a battery.

• "Caution" - The battery used in this product may present a risk of fire or chemical burn if mistreated.  

Batteries may explode if damaged.

• Dispose of replaceable batteries according to local regulations.  Please recycle when possible.  Do not

dispose as household waste or in a fire as they may explode.

FCC Statement 
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) 

This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, 

including interference that may cause undesired operation. Any changes or modifications not expressly 

approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.  

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 

pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against 

harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio 

frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful 

interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a 

particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, 

which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 

interference by one or more of the following measures: 

• Reorient or relocate the receiving antenna. 

• Increase the separation between the equipment and receiver. 

• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected. 

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. The equipment complies with FCC 

radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This transmitter must not be co-located 

or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

ISED WARNING 
This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada licence-exempt RSS 

standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, 

and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation 

of the device. Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils 

radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit 

pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareildoit accepter tout brouillageradioélectriquesubi, 

mêmesi le brouillageest susceptible d'encompromettre le fonctionnement. This Class B digital apparatus 

complies with Canadian ICES-003. Cet appareil numérique de la classe B estconformeà la norme NMB-003 

du Canada. Les communications effectuées au moyen de cetappareil ne sont pas nécessairement protégées 

des indiscrétions.

Wireless equipment except headset: The equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for 

an uncontrolled environment. The equipment should be installed and operated with a minimum distance of 

20cm between the radiator and your body. 

Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 

rayonnements ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé 

et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.

The device has been tested and complies with FCC/ISED SAR limits.

L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.

Privacy of communications may not be ensured when using this device. (Suitable for DECT products)

EU Regulatory Information 

Bluetooth and Dect products support frequency bands and power: 

Bluetooth 2.4GHz< 20 dBm

DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm

Hereby, Yealink declares that this product is in compliance with essential requirements and other relevant 

provisions of Directive 2014/30/EU, 2014/35/EU, RED 2014/53/EU, and other applicable EU directive 

requirements. For further information, please consult the Declarations of Conformity section at https://www.

yealink.com/en/trust-center/resources.

Contact Information 

YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO.,LTD. 

No.666 Hu'an Rd, Huli District Xiamen City, Fujian, P.R. China 

support@yealink.com  

YEALINK (EUROPE) NETWORK TECHNOLOGY B.V. 

Keizersgracht 62,1015CS Amsterdam 

EUROPE@Yealink.com 

YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD. 

Suite 160, 5445 legacy drive, Plano, Texas, 75024, United States 

Made in China

Español
Temperaturas Ambientales de Funcionamiento
• Temperatura de funcionamiento: 0 °C a +40 °C (+32 °F a +104 °F)

• Humedad relativa: 5% a 90%, sin condensación

• Temperatura de almacenaje: -30°C a +70°C  (-22 a +158°F)

Garantía
Nuestra garantía del producto se limita únicamente a la unidad en sí, cuando se usa de manera normal de 

acuerdo con las instrucciones de operación y el entorno del sistema. No nos hacemos responsables por daños 

o pérdidas resultantes del uso de este producto, ni por cualquier reclamación de terceros. No nos hacemos 

responsables de los problemas con el dispositivo Yealink que surjan del uso de este producto; no nos hacemos 

responsables de los daños financieros, pérdida de beneficios, reclamaciones de terceros, etc., que surjan del 

uso de este producto.

Explicación de los símbolos
• Símbolo de corriente continua 

es el símbolo de voltaje de corriente continua.
• Símbolo de advertencia RAEE 

Para evitar los posibles efectos sobre el medio ambiente y la salud humana debido a la presencia de 
sustancias peligrosas en los equipos eléctricos y electrónicos, los usuarios finales de estos equipos 

deben entender el significado del símbolo del contenedor con ruedas tachado. No deseche los RAEE 

como residuos municipales sin clasificar; debe recolectar esos RAEE por separado. 

Directiva sobre la Restricción de Sustancias Peligrosas (RoHS)

Este dispositivo cumple con los requisitos de la Directiva RoHS de la UE. Puede obtener declaraciones de 

conformidad contactando a support@yealink.com.

Instrucciones de Seguridad
Guarda estas instrucciones. ¡Lee estas instrucciones de seguridad antes de usar!

¡INFORMACIÓN GENERAL DE SEGURIDAD!
• Si tienes un marcapasos u otros dispositivos médicos eléctricos, consulta a tu médico antes de usar este 

producto.

• ¡Mantén siempre el producto fuera del alcance de los niños!  El material de embalaje contiene piezas

pequeñas que pueden causar asfixia si se ingieren.

• Nunca intente desarmar el producto o sus accesorios usted mismo, y no reemplace componentes (a

menos que sea aplicable) ni introduzca objetos en el producto.  Solo los distribuidores o centros de servicio 

autorizados pueden abrir los productos.

• Si el producto viene con un cable, evita ponerle tensión innecesaria o forzarlo, incluyendo enrollar el cable 

alrededor del cuerpo del producto, ya que esto podría dañarlo.

• Por favor, tenga cuidado de mantener todos los productos, cables y otros accesorios en un entorno seguro 

de operación y evite exponer su producto a la lluvia, humedad u otros líquidos (si no está diseñado para

este uso).

• Si el producto tiene almohadillas, la almohadilla debe descansar contra, pero no entrar en el canal auditivo.

• Si el producto se sobrecalienta, ha sido dejado caer y tiene el cable o enchufe dañado, o ha caído en un 

líquido, entonces deje de usarlo y contacte a Yealink.

• Respete todas las señales e instrucciones que requieran que un dispositivo eléctrico o un producto de 

radiofrecuencia (RF) sea apagado en áreas designadas como hospitales o aviones.

• El uso de auriculares reducirá tu capacidad para escuchar otros sonidos.  Ten cuidado cuando participes en 

actividades que requieran tu total atención, como el tráfico.

• Si el producto se carga con un cable USB, use solo un cable USB adecuado que esté en buenas 

condiciones y cargue/alimente el producto según las instrucciones.

• Para el mantenimiento, desconecte el producto o el cargador antes de limpiarlo.  Limpie el producto 

pasando un paño seco o ligeramente húmedo.  El cable y el cargador solo se pueden limpiar con un paño 

seco.

• Por favor, consulte las leyes y estatutos pertinentes al usar el dispositivo. También se deben respetar los

derechos legales de los demás.

¡ADVERTENCIA DE PRODUCTO DE AUDIO!
LA EXPOSICIÓN PROLONGADA A SONIDOS A ALTO VOLUMEN PUEDE RESULTAR EN UNA PÉRDIDA 

AUDITIVA PERMANENTE. 

USA EL VOLUMEN LO MÁS BAJO POSIBLE. 

Este producto podría ser capaz de emitir sonidos a volúmenes altos y tonos agudos.

¡ADVERTENCIA DE BATERÍA!
Por favor, tenga en cuenta lo siguiente si el producto contiene una batería.
• "Advertencia" - La batería utilizada en este producto puede presentar un riesgo de incendio o quemadura 

química si se maneja incorrectamente.  Las baterías pueden explotar si se dañan.
• Deseche las baterías reemplazables de acuerdo con las normativas locales.  Por favor, recicla cuando sea 

posible.  No deseche como basura doméstica ni en el fuego, ya que pueden explotar.
Declaración de la FCC 
Este dispositivo cumple con la parte 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento está sujeto a las 
siguientes dos condiciones: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales, y (2) este 
dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo las interferencias que puedan 
causar un funcionamiento no deseado. Cualquier cambio o modificación no aprobada expresamente por 
la parte responsable del cumplimiento podría anular la autorización del usuario para operar el equipo.  
Nota: Este equipo ha sido probado y cumple con los límites establecidos para un dispositivo digital de Clase B, 
de acuerdo con la parte 15 de las normas de la FCC. Estos límites están diseñados para ofrecer una protección 
razonable contra interferencias perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, utiliza y puede 
emitir energía de radiofrecuencia y, si no se instala y usa de acuerdo con las instrucciones, puede causar 
interferencias perjudiciales en las comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantía de que no se 
produzcan interferencias en una instalación específica. Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la 
recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda 
al usuario intentar corregir la interferencia mediante una o más de las siguientes medidas: 
• Reorienta o reubica la antena receptora. 
• Aumente la separación entre el equipo y el receptor. 
• Conecte el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente al que está conectado el receptor. 
• Consulta al distribuidor o a un técnico experimentado en radio/televisión para obtener ayuda. El equipo 

cumple con los límites de exposición a la radiación de la FCC establecidos para un entorno no controlado. 
Este transmisor no debe estar ubicado junto a ni operar en conjunto con ninguna otra antena o transmisor.

AVISO DE ISED 
Este dispositivo cumple con los estándares RSS exentos de licencia de Innovation, Science and Economic 
Development Canada. El funcionamiento está sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no 
debe causar interferencias y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas las interferencias 
que puedan causar un funcionamiento no deseado del dispositivo. Le présent appareil est conforme aux 
CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux 
deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil 
doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre 
le fonctionnement. Este aparato digital de Clase B cumple con la norma canadiense ICES-003. Cet appareil 
numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. Les communications effectuées au 
moyen de cet appareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.
Equipos inalámbricos excepto auriculares: El equipo cumple con los límites de exposición a la radiación de 
la FCC establecidos para un entorno no controlado. El equipo debe instalarse y operarse con una distancia 
mínima de 20 cm entre el radiador y su cuerpo.
Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 
rayonnements ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et 
utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
El dispositivo ha sido probado y cumple con los límites SAR de la FCC/ISED.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
La privacidad de las comunicaciones no puede garantizarse cuando se usa este dispositivo. (Adecuado para 
productos DECT)
Información Regulatoria de la UE 
Los productos Bluetooth y Dect son compatibles con las bandas de frecuencia y la potencia: 
Bluetooth 2.4GHz< 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
Por la presente, Yealink declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones 
relevantes de la Directiva 2014/30/UE, 2014/35/UE, RED 2014/53/UE y otros requisitos aplicables de las 
directivas de la UE. Para obtener más información, consulte la sección Declaraciones de Conformidad en 
https://www.yealink.com/en/trust-center/resources.
Información de contacto 
YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
No.666 Hu'an Rd, Distrito de Huli, Ciudad de Xiamen, Fujian, R.P. China
support@yealink.com
YEALINK (EUROPE) NETWORK TECHNOLOGY B.V.
Keizersgracht 62, 1015CS Ámsterdam
EUROPE@Yealink.com
YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Estados Unidos
Hecho en China

Français
Températures Ambiantes de Fonctionnement
• Température de fonctionnement : 0 °C à +40 °C (+32 °F à +104 °F)
• Humidité relative : 5 % à 90 %, sans condensation
• Température de stockage : -30°C à +70°C  (-22 à +158°F)
Garantie
Notre garantie produit est limitée uniquement à l'appareil lui-même, lorsqu'il est utilisé normalement 
conformément aux instructions d'utilisation et à l'environnement du système. Nous déclinons toute 
responsabilité pour les dommages ou pertes résultant de l'utilisation de ce produit, ainsi que pour toute 
réclamation de la part d'un tiers. Nous ne sommes pas responsables des problèmes liés à l'appareil Yealink 
résultant de l'utilisation de ce produit ; nous ne sommes pas responsables des dommages financiers, des 
pertes de profits, des réclamations de tiers, etc., résultant de l'utilisation de ce produit.
Explication des symboles
• Symbole DC 

est le symbole de la tension continue.
• Symbole d'avertissement DEEE 

Pour éviter les effets potentiels sur l'environnement et la santé humaine dus à la présence de 
substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, les utilisateurs finaux de 
ces équipements doivent comprendre la signification du symbole de la poubelle barrée. Ne jetez pas 

les DEEE avec les déchets municipaux non triés, ils doivent être collectés séparément. 

Directive sur la limitation des substances dangereuses (RoHS)
Cet appareil est conforme aux exigences de la directive RoHS de l'UE. Les déclarations de conformité 
peuvent être obtenues en contactant support@yealink.com.
Consignes de sécurité
Enregistrer ces instructions. Lisez ces consignes de sécurité avant utilisation !
INFORMATIONS GÉNÉRALES DE SÉCURITÉ !
• Si vous avez un stimulateur cardiaque ou d'autres dispositifs médicaux électriques, consultez votre

médecin avant d'utiliser ce produit.
• Gardez toujours le produit hors de portée des enfants !  L'emballage contient de petites pièces pouvant

provoquer un étouffement si elles sont avalées.
• Ne tentez jamais de démonter le produit ou les accessoires vous-même, et ne remplacez pas les 

composants (sauf si applicable) ou n'introduisez pas d'objets dans le produit.  Seuls les revendeurs ou 
centres de service agréés sont autorisés à ouvrir les produits.

• Si le produit est fourni avec un cordon, évitez de mettre une tension ou une pression inutile sur le cordon, 
y compris en enroulant le cordon autour du corps du produit, car cela pourrait l'endommager.

• Veuillez veiller à conserver tous les produits, câbles et autres accessoires dans un environnement sûr et 
à éviter d'exposer votre produit à la pluie, à l'humidité ou à tout autre liquide (s'il n'est pas conçu pour cet 
usage).

• Si le produit est équipé d'embouts, ceux-ci doivent reposer contre l'entrée du conduit auditif sans y 
pénétrer.

• Si le produit surchauffe, a été laissé tomber et a un cordon ou une prise endommagée, ou a été immergé 
dans un liquide, cessez de l'utiliser et contactez Yealink.

• Respectez tous les panneaux et consignes demandant d'éteindre les appareils électriques ou les produits 
radio RF dans les zones désignées, comme les hôpitaux ou les avions.

• L'utilisation d'un casque réduira votre capacité à entendre d'autres sons.  Soyez prudent lorsque vous 
participez à des activités nécessitant toute votre attention, par exemple la circulation.

• Si le produit se recharge avec un câble USB, utilisez uniquement un câble USB approprié et en bon état, 
et chargez/alimentez le produit selon les instructions.

• Pour l'entretien, débranchez le produit ou le chargeur avant de le nettoyer.  Nettoyez le produit en l'essuyant 
avec un chiffon sec ou légèrement humide.  Le cordon et le chargeur doivent être dépoussiérés à sec
uniquement.

• Veuillez vous référer aux lois et règlements en vigueur lors de l'utilisation de l'appareil. Les droits légaux 
des autres doivent également être respectés.

AVERTISSEMENT CONCERNANT LE PRODUIT AUDIO !
UNE EXPOSITION PROLONGÉE À DES SONS À VOLUME ÉLEVÉ PEUT ENTRAÎNER UNE PERTE 
AUDITIVE PERMANENTE. 
UTILISEZ LE VOLUME LE PLUS BAS POSSIBLE 
Ce produit pourrait être capable de produire des sons à des volumes élevés et des tonalités aiguës.
AVERTISSEMENT DE BATTERIE !
Veuillez observer les points suivants si le produit contient une batterie.

• "Attention" - La batterie utilisée dans ce produit peut présenter un risque d'incendie ou de brûlure chimique 
en cas de mauvaise utilisation.  Les batteries peuvent exploser si elles sont endommagées.

• Jetez les piles remplaçables conformément aux réglementations locales.  Veuillez recycler dès que 
possible.  Ne pas jeter avec les ordures ménagères ni dans un feu, car ils pourraient exploser.

Déclaration de la FCC 
Cet appareil est conforme à la partie 15 des règlements de la FCC. L'utilisation est soumise aux 
deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet 
appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un 
fonctionnement indésirable. Toute modification ou tout changement non expressément approuvé par 
la partie responsable de la conformité pourrait annuler l'autorité de l'utilisateur à utiliser l'équipement.  
Remarque : Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites pour un appareil numérique de classe 
B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour offrir une protection 
raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, 
utilise et peut émettre de l'énergie de fréquence radio. S'il n'est pas installé et utilisé conformément aux 
instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'y a aucune 
garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement 
provoque des interférences nuisibles à la réception radio ou télévisée, ce qui peut être déterminé en éteignant 
et en rallumant l'équipement, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger les interférences en prenant une 
ou plusieurs des mesures suivantes : 
• Réorientez ou déplacez l'antenne de réception. 
• Augmentez la distance entre l'équipement et le récepteur. 
• Branchez l'équipement sur une prise située sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est

connecté. 
• Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l'aide. L'équipement est 

conforme aux limites d'exposition aux radiations de la FCC établies pour un environnement non contrôlé. 
Ce transmetteur ne doit pas être installé ou utilisé en conjonction avec une autre antenne ou un autre 
transmetteur.

AVERTISSEMENT ISÉD 
Cet appareil est conforme aux normes RSS exemptes de licence d'Innovation, Sciences et Développement 
économique Canada. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit 
pas causer d'interférences, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences 
pouvant provoquer un fonctionnement indésirable de l'appareil. Le présent appareil est conforme aux CNR 
d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux 
deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil 
doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre 
le fonctionnement. Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme canadienne ICES-003. 
Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. Les communications 
effectuées au moyen de cet appareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.
Équipements sans fil à l'exception des casques : L'équipement est conforme aux limites d'exposition aux 
radiations de la FCC définies pour un environnement non contrôlé. L'équipement doit être installé et utilisé 
avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.
Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 
rayonnements ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et 
utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
La confidentialité des communications ne peut pas être assurée lors de l'utilisation de cet appareil. (Convient 
aux produits DECT)
Informations réglementaires de l'UE 
Les produits Bluetooth et DECT prennent en charge les bandes de fréquence et la puissance:  
Bluetooth 2,4GHz < 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
Par la présente, Yealink déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions 
pertinentes de la directive 2014/30/UE, 2014/35/UE, RED 2014/53/UE et autres exigences applicables des 
directives de l'UE. Pour plus d'informations, veuillez consulter la section Déclarations de Conformité sur https://
www.yealink.com/en/trust-center/resources.
Coordonnées 
YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
No.666 Hu'an Rd, District de Huli, Ville de Xiamen, Fujian, R.P. Chine
support@yealink.com
YEALINK (EUROPE) NETWORK TECHNOLOGY B.V.
Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam
EUROPE@Yealink.com
YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, États-Unis
Fabriqué en Chine

Italiano
Temperature ambiente di funzionamento
• Temperatura operativa: 0 °C a +40 °C (+32 °F a +104 °F)

• Umidità relativa:" 5% al 90%, non condensante

• Temperatura di conservazione: -30°C a +70°C  (-22 a +158°F)

Garanzia
La nostra garanzia sul prodotto è limitata solo all'unità stessa, quando utilizzata normalmente in conformità alle 

istruzioni per l'uso e all'ambiente di sistema. Non siamo responsabili per danni o perdite derivanti dall'uso di 

questo prodotto, né per eventuali reclami da parte di terzi. Non siamo responsabili dei problemi con il dispositivo 

Yealink derivanti dall'uso di questo prodotto; non siamo responsabili dei danni finanziari, delle perdite di profitto, 

delle richieste da parte di terzi, ecc., derivanti dall'uso di questo prodotto.

Spiegazione dei simboli

• simbolo DC 

 è il simbolo della tensione continua.
• Simbolo di avvertimento RAEE 

Per evitare gli effetti potenziali sull'ambiente e sulla salute umana a causa della presenza di sostanze 
pericolose negli apparecchi elettrici ed elettronici, gli utenti finali degli apparecchi elettrici ed elettronici 

dovrebbero comprendere il significato del simbolo del bidone con ruote barrato. Non smaltire i RAEE 

come rifiuti urbani non differenziati e assicurarsi di raccoglierli separatamente. 

Direttiva sulla restrizione delle sostanze pericolose (RoHS)

Questo dispositivo è conforme ai requisiti della Direttiva UE RoHS. Le dichiarazioni di conformità possono 

essere ottenute contattando support@yealink.com.

Istruzioni di sicurezza
Salva queste istruzioni. Leggere queste istruzioni di sicurezza prima dell'uso!

INFORMAZIONI GENERALI SULLA SICUREZZA!

• Se hai un pacemaker o altri dispositivi medici elettrici, consulta il tuo medico prima di usare questo prodotto.

• Tenere sempre il prodotto fuori dalla portata dei bambini!  Il materiale di imballaggio contiene piccole parti 

che possono causare soffocamento se ingerite.

• Non tentare mai di smontare il prodotto o gli accessori da solo, e non sostituire componenti (a meno che 

non sia previsto) o inserire oggetti nel prodotto.  Solo i rivenditori autorizzati o i centri di assistenza possono 

aprire i prodotti.

• Se il prodotto è dotato di un cavo, evita di metterlo sotto tensione o sforzo inutili, incluso avvolgere il cavo 

intorno al corpo del prodotto, poiché ciò potrebbe danneggiarlo.

• Si prega di fare attenzione a mantenere tutti i prodotti, cavi e altri accessori in un ambiente sicuro e di

evitare di esporre il prodotto a pioggia, umidità o altri liquidi (se non progettato per questo uso).

• Se il prodotto ha gommini auricolari, il gommino dovrebbe poggiare contro il canale uditivo, ma non entrarci.

• Se il prodotto si surriscalda, è stato fatto cadere e ha il cavo o la spina danneggiati, o è stato immerso in un 

liquido, interrompere l'uso e contattare Yealink.

• Osservare tutti i segnali e le istruzioni che richiedono lo spegnimento dei dispositivi elettrici o dei prodotti 

radio RF nelle aree designate come ospedali o aerei.

• L'uso delle cuffie ridurrà la tua capacità di sentire altri suoni.  Fai attenzione quando svolgi attività che

richiedono la tua piena attenzione, ad esempio nel traffico.

• Se il prodotto viene caricato con un cavo USB, utilizzare solo un cavo USB adatto e in buone condizioni, e 

caricare/alimentare il prodotto seguendo le istruzioni.

• Per la manutenzione, scollega il prodotto o il caricabatterie prima di pulirlo.  Pulire il prodotto con un panno 

asciutto o leggermente umido.  Il cavo e il caricabatterie possono essere puliti solo con un panno asciutto.

• Si prega di fare riferimento alle leggi e ai regolamenti pertinenti durante l'uso del dispositivo. I diritti legali 

degli altri dovrebbero essere rispettati anche.

ATTENZIONE PRODOTTO AUDIO!
L'ESPOSIZIONE PROLUNGATA A SUONI AD ALTO VOLUME PUÒ CAUSARE UNA PERDITA DELL'UDITO 

PERMANENTE. 

USA IL VOLUME PIÙ BASSO POSSIBILE. 

Questo prodotto potrebbe essere in grado di emettere suoni ad alto volume e toni acuti.

AVVISO BATTERIA!
Si prega di osservare quanto segue se il prodotto contiene una batteria.

• "Attenzione" - La batteria utilizzata in questo prodotto può presentare un rischio di incendio o ustione 

chimica se maltrattata.  Le batterie possono esplodere se danneggiate."

• Smaltisci le batterie sostituibili secondo le normative locali.  Si prega di riciclare quando possibile.  Non 

smaltire nei rifiuti domestici o nel fuoco poiché potrebbero esplodere.
Dichiarazione della FCC 
Questo dispositivo è conforme alla parte 15 delle norme della FCC. L'operazione è soggetta alle 

seguenti due condizioni: (1) Questo dispositivo non può causare interferenze dannose e (2) questo 

dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, inclusa l'interferenza che potrebbe causare un 

funzionamento indesiderato. Eventuali modifiche o alterazioni non espressamente approvate dalla parte 

responsabile della conformità potrebbero annullare l'autorità dell'utente di utilizzare l'apparecchiatura.  

Nota: Questo apparecchio è stato testato ed è risultato conforme ai limiti per un dispositivo digitale di Classe 

B, ai sensi della parte 15 delle norme FCC. Questi limiti sono progettati per fornire una protezione ragionevole 

contro le interferenze dannose in un'installazione residenziale. Questo apparecchio genera, utilizza e può 

irradiare energia a radiofrequenza e, se non installato e utilizzato in conformità alle istruzioni, può causare 

interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che non si verifichino 

interferenze in una specifica installazione. Se questo apparecchio causa interferenze dannose alla ricezione 

radio o televisiva, che possono essere determinate spegnendo e riaccendendo l'apparecchio, si consiglia 

all'utente di provare a correggere l'interferenza adottando una o più delle seguenti misure: 

• Riorientare o spostare l'antenna ricevente. 

• Aumentare la distanza tra l'attrezzatura e il ricevitore. 

• Collegare l'apparecchio a una presa su un circuito diverso da quello a cui è collegato il ricevitore. 

• Consultare il rivenditore o un tecnico esperto di radio/TV per assistenza. L'attrezzatura è conforme ai limiti 

di esposizione alle radiazioni della FCC stabiliti per un ambiente non controllato. Questo trasmettitore non 

deve essere collocato o funzionare insieme a nessun'altra antenna o trasmettitore.

AVVISO ISED 
Questo dispositivo è conforme agli standard RSS esenti da licenza di Innovation, Science and Economic 

Development Canada. Il funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni: (1) questo dispositivo non deve 

causare interferenze e (2) questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza, comprese le interferenze 

che possono causare un funzionamento indesiderato del dispositivo. Le présent appareil est conforme aux 

CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux 

deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil 

doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre 

le fonctionnement.Questo apparecchio digitale di Classe B è conforme alla norma canadese ICES-003. 

Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. Les communications 

effectuées au moyen de cet appareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.

Apparecchiature wireless eccetto auricolari: L'apparecchiatura è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni 

FCC stabiliti per un ambiente non controllato. L'apparecchiatura deve essere installata e utilizzata con una 

distanza minima di 20 cm tra il radiatore e il corpo.

Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 

rayonnements ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et 

utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.

Il dispositivo è stato testato ed è conforme ai limiti SAR della FCC/ISED.

L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.

La privacy delle comunicazioni potrebbe non essere garantita quando si utilizza questo dispositivo. (Adatto per 

prodotti DECT)

Informazioni Regolamentari UE 

I prodotti Bluetooth e DECT supportano bande di frequenza e potenza: 

Bluetooth 2.4GHz< 20 dBm

DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm

Con la presente, Yealink dichiara che questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali e ad altre disposizioni 

pertinenti della Direttiva 2014/30/UE, 2014/35/UE, RED 2014/53/UE e altri requisiti applicabili delle direttive 

UE. Per ulteriori informazioni, consultare la sezione Dichiarazioni di Conformità su https://www.yealink.com/en/

trust-center/resources.

Informazioni di Contatto
YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.

No.666 Hu'an Rd, Distretto di Huli, Città di Xiamen, Fujian, P.R. Cina

support@yealink.com

YEALINK (EUROPE) NETWORK TECHNOLOGY B.V.

Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam

EUROPE@Yealink.com

YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.

Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Stati Uniti

Fabbricato in Cina

Regulatory Notice

About Yealink

Yealink (Stock Code: 300628) is a global brand that specializes in video 

conferencing, voice communications and collaboration solutions with best-

in-class quality, innovative technology and user-friendly experience. As one 
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Copyright
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Nederlands
Bedrijfstemperaturen

• Bedrijfstemperatuur: 0 °C tot +40 °C (+32 °F tot +104 °F)

• Relatieve luchtvochtigheid: 5% tot 90%, niet-condenserend

• Opslagtemperatuur: -30°C tot +70°C  (-22 tot +158°F)

Garantie

Onze productgarantie is beperkt tot de eenheid zelf, wanneer deze normaal wordt gebruikt volgens de 

gebruiksaanwijzing en de systeemomgeving. Wij zijn niet aansprakelijk voor schade of verlies als gevolg 

van het gebruik van dit product, noch voor enige claim van een derde partij. Wij zijn niet aansprakelijk voor 

problemen met Yealink-apparaten die voortkomen uit het gebruik van dit product; wij zijn niet aansprakelijk 

voor financiële schade, gederfde winst, claims van derden, etc., voortkomend uit het gebruik van dit product.

Uitleg van de symbolen

• DC-symbool 

is het symbool voor gelijkspanning.
• WEEE-waarschuwingssymbool 

Om de mogelijke gevolgen voor het milieu en de menselijke gezondheid als gevolg van de 
aanwezigheid van gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur te vermijden, moeten 

eindgebruikers van elektrische en elektronische apparatuur de betekenis van het symbool van de 

doorgestreepte afvalbak begrijpen. Gooi AEEA niet weg als ongesorteerd huishoudelijk afval en verzamel 

dergelijke AEEA apart. 

Richtlijn Beperking Gevaarlijke Stoffen (RoHS)

Dit apparaat voldoet aan de eisen van de EU RoHS-richtlijn. Verklaringen van conformiteit kunnen worden 

verkregen door contact op te nemen met support@yealink.com.

Veiligheidsinstructies

Bewaar deze instructies. Lees deze veiligheidsinstructies voor gebruik!

ALGEMENE VEILIGHEIDSINFORMATIE!

• Als je een pacemaker of andere elektrische medische apparaten hebt, raadpleeg dan je arts voordat je 

dit product gebruikt.

• Houd het product altijd buiten het bereik van kinderen!  Het verpakkingsmateriaal bevat kleine onderdelen 

die verstikkingsgevaar kunnen opleveren als ze worden ingeslikt.

• Probeer nooit zelf het product of de accessoires uit elkaar te halen, vervang geen onderdelen (tenzij van 

toepassing) en steek geen voorwerpen in het product.  Alleen geautoriseerde dealers of servicecentra 

mogen de producten openen.

• Als het product een snoer heeft, vermijd dan onnodige spanning of druk op het snoer, zoals het snoer om 

het lichaam van het product wikkelen, omdat dit het product kan beschadigen.

• Houd alstublieft alle producten, snoeren en andere accessoires in een veilige gebruiksomgeving en 

vermijd blootstelling van uw product aan regen, vocht of andere vloeistoffen (als het niet voor dit gebruik 

is ontworpen).

• Als het product oordopjes heeft, moeten de oordopjes tegen de gehoorgang aanliggen, maar niet erin 

gaan.

• Als het product oververhit raakt, is gevallen en de kabel of stekker beschadigd is, of in een vloeistof is 

gevallen, stop dan met het gebruik en neem contact op met Yealink.

• Volg alle borden en instructies op die aangeven dat een elektrisch apparaat of RF-radioproduct moet 

worden uitgeschakeld in aangewezen gebieden zoals ziekenhuizen of vliegtuigen.

• Het gebruik van een headset zal je vermogen om andere geluiden te horen verminderen.  Wees 

voorzichtig wanneer je activiteiten uitvoert die je volledige aandacht vereisen, zoals in het verkeer.

• Als het product wordt opgeladen met een USB-kabel, gebruik dan alleen een geschikte USB-kabel die in 

goede staat is, en laad/voer het product op volgens de instructies.

• Voor onderhoud, trek de stekker van het product of de oplader uit het stopcontact voordat je gaat 

schoonmaken.  Maak het product schoon door het af te nemen met een droge of lichtvochtige doek.  Het 

snoer en de oplader mogen alleen met een droge doek worden afgestoft.

• Raadpleeg de relevante wetten en voorschriften bij het gebruik van het apparaat. De wettelijke rechten 

van anderen moeten ook gerespecteerd worden.

WAARSCHUWING VOOR AUDIOPRODUCT!

LANGDURIGE BLOOTSTELLING AAN HARDE GELUIDEN KAN PERMANENTE GEHOORSCHADE 

VEROORZAKEN. 

GEBRUIK EEN ZO LAAG MOGELIJK VOLUME. 

Dit product kan mogelijk geluiden op hoge volumes en met hoge tonen afspelen.

BATTERIJ WAARSCHUWING!

Let op het volgende als het product een batterij bevat.

• "Waarschuwing" - De batterij die in dit product wordt gebruikt, kan bij verkeerd gebruik brand of 

chemische brandwonden veroorzaken.  Batterijen kunnen exploderen als ze beschadigd zijn. 

• Gooi vervangbare batterijen weg volgens de plaatselijke voorschriften.  Recycle alsjeblieft wanneer 

mogelijk.  Gooi niet weg met het huishoudelijk afval en verbrand niet, want ze kunnen ontploffen.

FCC-verklaring 

Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-regels. De werking is onderworpen aan de volgende twee 

voorwaarden: (1) Dit apparaat mag geen schadelijke storing veroorzaken, en (2) dit apparaat moet 

alle ontvangen storingen accepteren, inclusief storingen die ongewenste werking kunnen veroorzaken. 

Wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de verantwoordelijke partij voor 

naleving, kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om de apparatuur te bedienen ongeldig maken.  

Opmerking: Deze apparatuur is getest en voldoet aan de limieten voor een Klasse B digitaal apparaat, 

overeenkomstig deel 15 van de FCC-regels. Deze limieten zijn ontworpen om redelijke bescherming te 

bieden tegen schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat genereert, gebruikt en kan 

radiofrequentie-energie uitstralen en kan, indien niet geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies, 

schadelijke interferentie veroorzaken bij radiocommunicatie. Er is echter geen garantie dat er geen storing 

zal optreden bij een specifieke installatie. Als dit apparaat schadelijke interferentie veroorzaakt bij radio- of 

televisieontvangst, wat kan worden vastgesteld door het apparaat aan en uit te zetten, wordt de gebruiker 

aangemoedigd om de interferentie te proberen te verhelpen door een of meer van de volgende maatregelen 

te nemen: 

• Verplaats of herpositioneer de ontvangstantenne. 

• Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de ontvanger. 

• Sluit de apparatuur aan op een stopcontact dat zich op een andere stroomkring bevindt dan die waarop 

de ontvanger is aangesloten. 

• Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-technicus voor hulp. De apparatuur voldoet aan de door de 

FCC vastgestelde stralingslimieten voor een ongecontroleerde omgeving. Deze zender mag niet samen 

met een andere antenne of zender worden geplaatst of gebruikt.

ISED WAARSCHUWING 

Dit apparaat voldoet aan de licentievrije RSS-normen van Innovation, Science and Economic Development 

Canada. Het gebruik is onderworpen aan de volgende twee voorwaarden: (1) dit apparaat mag geen 

storing veroorzaken, en (2) dit apparaat moet alle storingen accepteren, inclusief storingen die ongewenste 

werking van het apparaat kunnen veroorzaken. Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie 

Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions 

suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout 

brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement. 

Dit digitale apparaat van klasse B voldoet aan de Canadese ICES-003 norm. Cet appareil numérique de la 

classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. Les communications effectuées au moyen de cet 

appareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.

Draadloze apparatuur behalve headset: De apparatuur voldoet aan de stralingslimieten van de FCC zoals 

vastgesteld voor een ongecontroleerde omgeving. De apparatuur moet worden geïnstalleerd en gebruikt met 

een minimale afstand van 20 cm tussen de radiator en uw lichaam.

Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 

rayonnements ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé 

et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.

Het apparaat is getest en voldoet aan de SAR-limieten van FCC/ISED.

L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.

De privacy van communicatie kan niet worden gegarandeerd bij het gebruik van dit apparaat. (Geschikt voor 

DECT-producten)

Informatie over EU-regelgeving 

Bluetooth- en Dect-producten ondersteunen frequentiebanden en vermogen: 

Bluetooth 2,4 GHz < 20 dBm

DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm

Hierbij verklaart Yealink dat dit product voldoet aan de essentiële eisen en andere relevante bepalingen van 

Richtlijn 2014/30/EU, 2014/35/EU, RED 2014/53/EU en andere toepasselijke EU-richtlijnvereisten. Voor meer 

informatie, raadpleeg de sectie Verklaringen van Overeenstemming op https://www.yealink.com/en/trust-

center/resources.

Contactgegevens 

YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.

No.666 Hu'an Rd, Huli District Xiamen City, Fujian, P.R. China

support@yealink.com

YEALINK (EUROPE) NETWORK TECHNOLOGY B.V.

Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam

EUROPE@Yealink.com

YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.

Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Verenigde Staten

Gemaakt in China

Polski
Temperatury pracy otoczenia
• Temperatura pracy: 0 °C do +40 °C (32 °F do 104 °F)
• Wilgotność względna: Od 5% do 90%, bez kondensacji
• Temperatura przechowywania: -30°C do +70°C  (-22 do +158°F)
Gwarancja
Gwarancja na nasz produkt obejmuje wyłącznie samą jednostkę, pod warunkiem normalnego użytkowania 
zgodnie z instrukcjami obsługi i środowiskiem systemowym. Nie ponosimy odpowiedzialności za szkody 
lub straty wynikające z używania tego produktu ani za jakiekolwiek roszczenia osób trzecich. Nie ponosimy 
odpowiedzialności za problemy z urządzeniem Yealink wynikające z używania tego produktu; nie ponosimy 
odpowiedzialności za szkody finansowe, utracone zyski, roszczenia osób trzecich itp., wynikające z używania 
tego produktu.
Objaśnienie symboli
• symbol DC 

 jest symbolem napięcia stałego.
• Symbol ostrzegawczy WEEE 

Aby uniknąć potencjalnych skutków dla środowiska i zdrowia ludzkiego wynikających z obecności 
substancji niebezpiecznych w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, użytkownicy końcowi tego 
sprzętu powinni rozumieć znaczenie symbolu przekreślonego kosza na kółkach. Nie wyrzucaj zużytego 

sprzętu elektrycznego i elektronicznego (ZSEE) jako niesortowanych odpadów komunalnych. Należy zbierać 
taki sprzęt osobno. 

Dyrektywa w sprawie ograniczenia stosowania niebezpiecznych substancji (RoHS)
Urządzenie to spełnia wymagania dyrektywy RoHS UE. Oświadczenia o zgodności można uzyskać, kontaktując 
się z support@yealink.com.
Instrukcje bezpieczeństwa
Zapisz te instrukcje. Przeczytaj te instrukcje bezpieczeństwa przed użyciem!
OGÓLNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA!
• Jeśli masz rozrusznik serca lub inne urządzenia elektryczne, skonsultuj się z lekarzem przed użyciem tego 

produktu.
• Zawsze trzymaj produkt poza zasięgiem dzieci!  Materiał opakowaniowy zawiera małe elementy, które mogą 

spowodować zadławienie w przypadku połknięcia.
• Nigdy nie próbuj samodzielnie demontować produktu ani akcesoriów, nie wymieniaj komponentów (chyba 

że jest to dozwolone) ani nie wkładaj żadnych przedmiotów do produktu.  Tylko autoryzowani dealerzy lub 
serwisy mogą otwierać produkty.

• Jeśli produkt posiada przewód, unikaj nakładania na niego niepotrzebnego napięcia lub obciążenia, w tym 
owijania przewodu wokół produktu, ponieważ może to uszkodzić produkt.

• Proszę zachować ostrożność, aby wszystkie produkty, przewody i inne akcesoria znajdowały się w 
bezpiecznym środowisku pracy oraz unikać narażania ich na deszcz, wilgoć lub inne płyny (jeśli nie są do 
tego przeznaczone).

• Jeśli produkt ma końcówki douszne, końcówka powinna przylegać do kanału słuchowego, ale nie wchodzić 
do niego.

• Jeśli produkt się przegrzewa, upadł i uszkodził się przewód lub wtyczka, albo został zanurzony w cieczy, 
zaprzestań jego używania i skontaktuj się z Yealink.

• Przestrzegaj wszystkich znaków i instrukcji nakazujących wyłączenie urządzeń elektrycznych lub produktów 
radiowych RF w wyznaczonych miejscach, takich jak szpitale czy samoloty.

• Używanie zestawu słuchawkowego może ograniczyć Twoją zdolność do słyszenia innych dźwięków.  
Zachowaj ostrożność podczas wykonywania czynności, które wymagają pełnej uwagi, np. w ruchu 
drogowym.

• Jeśli produkt jest ładowany za pomocą kabla USB, używaj tylko odpowiedniego kabla USB, który jest w 
dobrym stanie, i ładuj/zasilaj produkt zgodnie z instrukcjami.

• Przed czyszczeniem odłącz produkt lub ładowarkę od zasilania.  Czyść produkt, przecierając go suchą lub 
lekko wilgotną ściereczką.  Przewód i ładowarkę można czyścić tylko suchą ściereczką.

• Proszę zapoznać się z odpowiednimi przepisami i ustawami podczas korzystania z urządzenia. Należy 
również szanować prawa innych osób.

UWAGA DOTYCZĄCA PRODUKTU AUDIO!
DŁUGOTRWAŁE NARAŻENIE NA DŹWIĘKI O DUŻEJ GŁOŚNOŚCI MOŻE SKUTKOWAĆ TRWAŁĄ UTRATĄ SŁUCHU. 
UŻYWAJ JAK NAJNIŻSZEGO POZIOMU GŁOŚNOŚCI. 
Ten produkt może być w stanie dostarczać dźwięki o dużej głośności i wysokich tonach.
UWAGA: BATERIA!
Proszę zwrócić uwagę na poniższe, jeśli produkt zawiera baterię.
• "Uwaga" - Bateria używana w tym produkcie może stanowić ryzyko pożaru lub poparzenia chemicznego, 

jeśli będzie niewłaściwie użytkowana.  Baterie mogą wybuchnąć, jeśli zostaną uszkodzone.

• Utylizuj wymienne baterie zgodnie z lokalnymi przepisami.  Proszę poddawać recyklingowi, kiedy to 
możliwe.  Nie wyrzucaj do odpadów komunalnych ani nie wrzucaj do ognia, ponieważ mogą wybuchnąć.

Oświadczenie FCC 
To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów FCC. Działanie podlega następującym dwóm warunkom: 
(1) To urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń oraz (2) to urządzenie musi akceptować 
wszelkie odbierane zakłócenia, w tym zakłócenia mogące powodować niepożądane działanie. Wszelkie zmiany 
lub modyfikacje, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną za zgodność, mogą 
unieważnić uprawnienia użytkownika do obsługi urządzenia.  
Uwaga: Sprzęt ten został przetestowany i stwierdzono, że spełnia wymagania dla urządzeń cyfrowych klasy 
B, zgodnie z częścią 15 przepisów FCC. Te limity zostały zaprojektowane w celu zapewnienia odpowiedniej 
ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach domowych. To urządzenie generuje, wykorzystuje 
i może emitować energię o częstotliwości radiowej, a jeśli nie jest zainstalowane i używane zgodnie z 
instrukcjami, może powodować szkodliwe zakłócenia w komunikacji radiowej. Jednakże, nie ma gwarancji, 
że zakłócenia nie wystąpią w danej instalacji. Jeśli to urządzenie powoduje szkodliwe zakłócenia odbioru 
radiowego lub telewizyjnego, co można ustalić poprzez włączanie i wyłączanie urządzenia, zaleca się, aby 
użytkownik spróbował skorygować zakłócenia, stosując jedną lub więcej z poniższych metod: 
• Przestaw lub przesuń antenę odbiorczą. 
• Zwiększ odległość między sprzętem a odbiornikiem. 
• Podłącz urządzenie do gniazdka w obwodzie innym niż ten, do którego podłączony jest odbiornik. 
• Skonsultuj się z dealerem lub doświadczonym technikiem radiowym/telewizyjnym, aby uzyskać pomoc. 

Sprzęt spełnia limity ekspozycji na promieniowanie FCC ustalone dla środowiska niekontrolowanego. 
Niniejszy nadajnik nie może być umieszczony ani używany w połączeniu z żadną inną anteną lub 
nadajnikiem.

OSTRZEŻENIE ISED 
To urządzenie jest zgodne ze standardami RSS zwolnionymi z licencji Innovation, Science and Economic 
Development Canada. Działanie urządzenia podlega następującym dwóm warunkom: (1) to urządzenie nie 
może powodować zakłóceń i (2) to urządzenie musi akceptować wszelkie zakłócenia, w tym zakłócenia mogące 
powodować niepożądane działanie urządzenia. Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes 
: (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage 
radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement. To cyfrowe 
urządzenie klasy B jest zgodne z kanadyjską normą ICES-003. Cet appareil numérique de la classe B est 
conforme à la norme NMB-003 du Canada. Les communications effectuées au moyen de cet appareil ne sont pas 
nécessairement protégées des indiscrétions.
Sprzęt bezprzewodowy z wyjątkiem zestawów słuchawkowych: Sprzęt jest zgodny z limitami narażenia 
na promieniowanie FCC ustalonymi dla środowiska niekontrolowanego. Sprzęt powinien być instalowany i 
używany z minimalną odległością 20 cm między radiatorem a ciałem użytkownika.
Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 
rayonnements ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et 
utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
Urządzenie zostało przetestowane i jest zgodne z limitami SAR FCC/ISED.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
Prywatność komunikacji może nie być zapewniona podczas korzystania z tego urządzenia. (Odpowiednie dla 
produktów DECT)
Informacje regulacyjne UE 
Produkty Bluetooth i DECT obsługują pasma częstotliwości i moc: 
Bluetooth 2,4GHz< 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
Niniejszym Yealink oświadcza, że ten produkt jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami i innymi odpowiednimi 
postanowieniami dyrektywy 2014/30/UE, 2014/35/UE, RED 2014/53/UE i innych obowiązujących wymagań 
dyrektyw UE. Aby uzyskać więcej informacji, zapoznaj się z sekcją Deklaracje Zgodności na stronie https://
www.yealink.com/en/trust-center/resources.
Dane kontaktowe
YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
No.666 Hu'an Rd, Dzielnica Huli, Miasto Xiamen, Fujian, Chiny
support@yealink.com
YEALINK (EUROPE) NETWORK TECHNOLOGY B.V.
Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam
EUROPE@Yealink.com
YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Stany Zjednoczone
Wyprodukowano w Chinach

Português
Temperaturas Ambiente de Operação

• Temperatura de operação: 0 °C a +40 °C (32 °F a 104 °F)

• Umidade relativa: 5% a 90%, sem condensação

• Temperatura de armazenamento: -30°C a +70°C  (-22 a +158°F)

Garantia

A garantia do nosso produto é limitada apenas à unidade em si, quando utilizada normalmente de acordo 

com as instruções de operação e o ambiente do sistema. Não nos responsabilizamos por danos ou perdas 

resultantes do uso deste produto, nem por qualquer reclamação de terceiros. Não nos responsabilizamos por 

problemas com o dispositivo Yealink decorrentes do uso deste produto; não nos responsabilizamos por danos 

financeiros, lucros cessantes, reclamações de terceiros, etc., decorrentes do uso deste produto.

Explicação dos símbolos

• Símbolo de CC 

é o símbolo de tensão DC.
• Símbolo de advertência RAEE 

Para evitar os potenciais efeitos no meio ambiente e na saúde humana devido à presença de 
substâncias perigosas em equipamentos elétricos e eletrônicos, os usuários finais desses 

equipamentos devem entender o significado do símbolo do caixote de lixo com uma cruz. Não descarte 

REEE como lixo municipal não separado e deve coletar esses REEE separadamente. 

Diretiva de Restrição de Substâncias Perigosas (RoHS)

Este dispositivo está em conformidade com os requisitos da Diretiva RoHS da UE. Declarações de 

conformidade podem ser obtidas entrando em contato com support@yealink.com.

Instruções de Segurança

Guarde estas instruções. Leia estas instruções de segurança antes de usar!

INFORMAÇÕES GERAIS DE SEGURANÇA!

• Se você tem um marcapasso ou outros dispositivos médicos elétricos, consulte seu médico antes de usar 

este produto.

• Mantenha sempre o produto fora do alcance das crianças!  O material de embalagem contém peças 

pequenas que podem causar asfixia se ingeridas.

• Nunca tente desmontar o produto ou os acessórios por conta própria, e não substitua componentes (a 

menos que aplicável) ou insira objetos no produto.  Somente revendedores autorizados ou centros de 

serviço podem abrir os produtos.

• Se o produto vier com um cabo, evite colocar tensão ou esforço desnecessário no cabo, incluindo enrolar 

o cabo ao redor do corpo do produto, pois isso pode danificar o produto.

• Por favor, tenha cuidado para manter todos os produtos, cabos e outros acessórios em um ambiente 

seguro e evitar expor seu produto à chuva, umidade ou outros líquidos (se não forem projetados para esse 

uso).

• Se o produto tiver pontas auriculares, a ponta auricular deve encostar, mas não entrar no canal auditivo.

• Se o produto superaquecer, tiver caído e danificado o cabo ou plugue, ou tiver sido derrubado em um 

líquido, descontinue seu uso e entre em contato com a Yealink.

• Observe todas as placas e instruções que exijam o desligamento de dispositivos elétricos ou produtos de 

rádio RF em áreas designadas, como hospitais ou aviões.

• O uso de um fone de ouvido pode prejudicar sua capacidade de ouvir outros sons.  Tenha cuidado ao 

realizar atividades que exigem sua total atenção, como no trânsito.

• Se o produto for carregado com um cabo USB, utilize apenas um cabo USB adequado e em boas 

condições, e carregue/alimente o produto de acordo com as instruções.

• Para manutenção, desconecte o produto ou carregador antes de limpar.  Limpe o produto com um pano 

seco ou ligeiramente úmido.  O cabo e o carregador devem ser limpos apenas com um pano seco.

• Por favor, consulte as leis e estatutos relevantes ao usar o dispositivo. Os direitos legais dos outros 

também devem ser respeitados.

AVISO DE PRODUTO DE ÁUDIO!

A PERDA AUDITIVA PERMANENTE PODE RESULTAR DA EXPOSIÇÃO PROLONGADA A SONS EM 

VOLUMES ALTOS. 

USE O MENOR VOLUME POSSÍVEL 

Este produto pode ser capaz de emitir sons em volumes altos e tons agudos.

AVISO DE BATERIA!

Por favor, observe o seguinte se o produto contiver uma bateria.

• "Atenção" - A bateria utilizada neste produto pode apresentar risco de incêndio ou queimadura química se 

manuseada incorretamente.  As baterias podem explodir se danificadas.

• Descarte as baterias substituíveis de acordo com as regulamentações locais.  Por favor, recicle sempre 

que possível.  Não descarte como lixo doméstico ou no fogo, pois podem explodir.

Declaração da FCC 

Este dispositivo está em conformidade com a parte 15 das Regras da FCC. O funcionamento está 

sujeito às seguintes duas condições: (1) Este dispositivo não pode causar interferências prejudiciais, e 

(2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferência recebida, incluindo interferências que possam 

causar operação indesejada. Qualquer alteração ou modificação não expressamente aprovada pela 

parte responsável pela conformidade pode anular a autorização do usuário para operar o equipamento.  

Nota: Este equipamento foi testado e está em conformidade com os limites para um dispositivo digital de 

Classe B, de acordo com a parte 15 das Regras da FCC. Esses limites são projetados para oferecer proteção 

razoável contra interferências prejudiciais em uma instalação residencial. Este equipamento gera, utiliza e 

pode irradiar energia de radiofrequência e, se não for instalado e utilizado de acordo com as instruções, 

pode causar interferências prejudiciais nas comunicações por rádio. No entanto, não há garantia de que não 

ocorrerá interferência em uma instalação específica. Se este equipamento causar interferência prejudicial à 

recepção de rádio ou televisão, o que pode ser determinado desligando e ligando o equipamento, o usuário é 

incentivado a tentar corrigir a interferência através de uma ou mais das seguintes medidas: 

• Reoriente ou reposicione a antena receptora. 

• Aumente a distância entre o equipamento e o receptor. 

• Conecte o equipamento a uma tomada em um circuito diferente daquele ao qual o receptor está 

conectado. 

• Consulte o revendedor ou um técnico experiente em rádio/TV para obter ajuda. O equipamento está 

em conformidade com os limites de exposição à radiação da FCC estabelecidos para um ambiente não 

controlado. Este transmissor não deve ser co-localizado ou operado em conjunto com qualquer outra 

antena ou transmissor.

AVISO DA ISED 

Este dispositivo está em conformidade com os padrões RSS isentos de licença da Innovation, Science and 

Economic Development Canada. A operação está sujeita às seguintes duas condições: (1) este dispositivo 

não pode causar interferência e (2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferência, incluindo interferências 

que possam causar operação indesejada do dispositivo. Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie 

Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions 

suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout 

brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement. 

Este aparelho digital de Classe B está em conformidade com a norma canadense ICES-003. Cet appareil 

numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. Les communications effectuées au 

moyen de cet appareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.

Equipamento sem fio, exceto fone de ouvido: O equipamento está em conformidade com os limites de 

exposição à radiação da FCC estabelecidos para um ambiente não controlado. O equipamento deve ser 

instalado e operado com uma distância mínima de 20 cm entre o radiador e o seu corpo.

Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 

rayonnements ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et 

utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.

O dispositivo foi testado e está em conformidade com os limites SAR da FCC/ISED.

L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.

A privacidade das comunicações pode não ser garantida ao usar este dispositivo. (Adequado para produtos 

DECT)

Informações Regulamentares da UE 

Produtos Bluetooth e Dect suportam bandas de frequência e potência: 

Bluetooth 2.4GHz< 20 dBm

DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm

A Yealink declara que este produto está em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições 

relevantes da Diretiva 2014/30/UE, 2014/35/UE, RED 2014/53/UE e outros requisitos aplicáveis das diretivas 

da UE. Para mais informações, consulte a seção Declarações de Conformidade em https://www.yealink.com/

en/trust-center/resources.

Informações de Contato 

YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.

No.666 Hu'an Rd, Distrito de Huli, Cidade de Xiamen, Fujian, R.P. China

support@yealink.com

YEALINK (EUROPE) NETWORK TECHNOLOGY B.V.

Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdão

EUROPE@Yealink.com

YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.

Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Estados Unidos

Fabricado na China

Română
Temperaturi Ambientale de Operare
• Temperatura de funcționare: 0 °C până la +40 °C (+32 °F până la +104 °F)
• Umiditate relativă: 5% până la 90%, fără condensare
• Temperatura de depozitare: -30°C până la +70°C  (-22 până la +158°F)
Garanție
Garanția produsului nostru se aplică doar unității în sine, atunci când este utilizată în mod normal, conform 
instrucțiunilor de operare și mediului de sistem. Nu suntem răspunzători pentru daunele sau pierderile rezultate 
din utilizarea acestui produs, sau pentru orice revendicare din partea unei terțe părți. Nu suntem răspunzători 
pentru problemele cu dispozitivul Yealink care apar din utilizarea acestui produs; nu suntem răspunzători pentru 
daune financiare, pierderi de profit, revendicări din partea terților etc., care apar din utilizarea acestui produs.
Explicația simbolurilor
• Simbol DC 

este simbolul tensiunii continue.
• Simbol de avertizare DEEE 

Pentru a evita efectele potențiale asupra mediului și sănătății umane cauzate de prezența substanțelor 
periculoase în echipamentele electrice și electronice, utilizatorii finali ai acestor echipamente ar trebui să 
înțeleagă semnificația simbolului coșului de gunoi tăiat. Nu aruncați DEEE-urile împreună cu deșeurile 

municipale nesortate, ci colectați-le separat. 

Directiva privind restricționarea substanțelor periculoase (RoHS)
Acest dispozitiv respectă cerințele Directivei RoHS a UE. Declarațiile de conformitate pot fi obținute contactând 
support@yealink.com.
Instrucțiuni de siguranță
Salvează aceste instrucțiuni. Citiți aceste instrucțiuni de siguranță înainte de utilizare!
INFORMAȚII GENERALE DE SIGURANȚĂ!
• Dacă aveți un stimulator cardiac sau alte dispozitive medicale electrice, consultați medicul dumneavoastră 

înainte de a utiliza acest produs.
• Păstrați întotdeauna produsul departe de copii!  Materialul de ambalare conține piese mici care pot provoca 

sufocare dacă sunt înghițite.
• Nu încercați niciodată să demontați produsul sau accesoriile pe cont propriu și nu înlocuiți componentele (cu 

excepția cazului în care este aplicabil) sau introduceți obiecte în produs.  Doar dealerii autorizați sau centrele 
de service pot deschide produsele.

• Dacă produsul vine cu un cablu, evitați să puneți tensiune sau presiune inutilă pe cablu, inclusiv să înfășurați 
cablul în jurul corpului produsului, deoarece acest lucru ar putea deteriora produsul.

• Vă rugăm să aveți grijă să păstrați toate produsele, cablurile și alte accesorii într-un mediu de operare sigur 
și să evitați expunerea produsului la ploaie, umezeală sau alte lichide (dacă nu sunt concepute pentru acest 
scop).

• Dacă produsul are capete pentru urechi, capătul pentru ureche ar trebui să se sprijine pe canalul urechii, dar 
să nu intre în acesta.

• Dacă produsul se supraîncălzește, a fost scăpat și are cablul sau ștecherul deteriorat, sau a fost scăpat într-un 
lichid, opriți utilizarea acestuia și contactați Yealink.

• Respectați toate semnele și instrucțiunile care cer oprirea dispozitivelor electrice sau a produselor radio RF în 
zonele desemnate, cum ar fi spitalele sau aeronavele.

• Utilizarea unei căști vă va afecta capacitatea de a auzi alte sunete.  Fiți atenți când participați la activități care 
necesită întreaga dvs. atenție, de exemplu, în trafic.

• Dacă produsul este încărcat cu un cablu USB, utilizați doar un cablu USB adecvat care este în stare bună și 
încărcați/alimentați produsul conform instrucțiunilor.

• Pentru întreținere, deconectați produsul sau încărcătorul înainte de curățare.  Curățați produsul ștergându-l 
cu o cârpă uscată sau ușor umedă.  Cablu și încărcătorul pot fi șterse doar cu o cârpă uscată.

• Vă rugăm să consultați legile și statutele relevante în timpul utilizării dispozitivului. Drepturile legale ale altora 
trebuie respectate de asemenea.

ATENȚIE PRODUS AUDIO!
PIERDEREA PERMANENTĂ A AUZULUI POATE REZULTA DIN EXPUNEREA PE TERMEN LUNG LA SUNETE LA 
VOLUME RIDICATE. 
FOLOSEȘTE UN VOLUM CÂT MAI REDUS POSIBIL. 
Acest produs ar putea fi capabil să redea sunete la volume mari și tonuri înalte.
AVERTISMENT BATERIE!
Vă rugăm să respectați următoarele instrucțiuni dacă produsul conține o baterie.
• "Atenție" - Bateria utilizată în acest produs poate prezenta un risc de incendiu sau arsuri chimice dacă nu este 

folosită corespunzător.  Bateriile pot exploda dacă sunt deteriorate.

• Eliminați bateriile înlocuibile conform reglementărilor locale.  Te rog reciclează atunci când este posibil.  Nu 
aruncați ca deșeuri menajere sau în foc, deoarece pot exploda.

Declarație FCC 
Acest dispozitiv respectă partea 15 din Regulile FCC. Operațiunea este supusă următoarelor două 
condiții: (1) Acest dispozitiv nu trebuie să cauzeze interferențe dăunătoare, și (2) acest dispozitiv 
trebuie să accepte orice interferență primită, inclusiv interferențele care pot provoca funcționarea 
nedorită.  Orice modificări  sau schimbări care nu sunt aprobate în mod expres de către partea 
responsabilă de conformitate ar putea anula autoritatea utilizatorului de a opera echipamentul.  
Notă: Acest echipament a fost testat și s-a constatat că respectă limitele pentru un dispozitiv digital de Clasa B, 
conform părții 15 din Regulile FCC. Aceste limite sunt concepute pentru a oferi o protecție rezonabilă împotriva 
interferențelor dăunătoare într-o instalație rezidențială. Acest echipament generează, utilizează și poate emite 
energie de frecvență radio și, dacă nu este instalat și utilizat conform instrucțiunilor, poate provoca interferențe 
dăunătoare în comunicațiile radio. Cu toate acestea, nu există nicio garanție că interferențele nu vor apărea într-o 
anumită instalare. Dacă acest echipament cauzează interferențe dăunătoare recepției radio sau TV, ceea ce poate fi 
determinat prin oprirea și pornirea echipamentului, utilizatorul este încurajat să încerce să corecteze interferența 
prin una sau mai multe dintre următoarele măsuri: 
• Reorientează sau relochează antena de recepție. 
• Creșteți distanța dintre echipament și receptor. 
• Conectați echipamentul într-o priză de pe un circuit diferit de cel la care este conectat receptorul. 
• Consultați dealerul sau un tehnician radio/TV cu experiență pentru ajutor. Echipamentul respectă limitele 

de expunere la radiații FCC stabilite pentru un mediu necontrolat. Acest emițător nu trebuie să fie amplasat 
împreună sau să funcționeze în combinație cu nicio altă antenă sau emițător.

AVERTISMENT ISED 
This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada licence-exempt RSS 
standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, 
and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation 
of the device. Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas 
produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareildoit accepter tout brouillageradioélectriquesubi, mêmesi 
le brouillageest susceptible d'encompromettre le fonctionnement. This Class B digital apparatus complies with 
Canadian ICES-003. Cet appareil numérique de la classe B estconformeà la norme NMB-003 du Canada. Les 
communications effectuées au moyen de cetappareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.
Wireless equipment except headset: The equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an 
uncontrolled environment. The equipment should be installed and operated with a minimum distance of 20cm 
between the radiator and your body. 
Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements 
ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec un 
minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
The device has been tested and complies with FCC/ISED SAR limits.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
Privacy of communications may not be ensured when using this device. (Suitable for DECT products)
Informații Reglementare UE 
Produsele Bluetooth și DECT suportă benzi de frecvență și putere: 
Bluetooth 2.4GHz< 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
Prin prezenta, Yealink declară că acest produs este în conformitate cu cerințele esențiale și alte prevederi 
relevante ale Directivei 2014/30/UE, 2014/35/UE, RED 2014/53/UE și alte cerințe aplicabile ale directivelor 
UE. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să consultați secțiunea Declarații de Conformitate la https://www.
yealink.com/en/trust-center/resources.
Informații de contact 
YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
No.666 Hu'an Rd, Districtul Huli, Orașul Xiamen, Fujian, R.P. China
support@yealink.com
YEALINK (EUROPE) NETWORK TECHNOLOGY B.V.
Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam
EUROPE@Yealink.com
YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Statele Unite
Fabricat în China

Slovenščina
Obratovalne temperature okolja
• Delovna temperatura: 0 °C do +40 °C (32 °F do 104 °F)
• Relativna vlažnost: 5 % do 90 %, brez kondenzacije
• Temperatura shranjevanja: -30°C do +70°C  (-22°F do +158°F)
Garancija
Naša garancija za izdelek velja samo za enoto samo, če se uporablja v skladu z navodili za uporabo in v 
predpisanem sistemskem okolju. Ne odgovarjamo za škodo ali izgubo, ki bi nastala zaradi uporabe tega izdelka, 
niti za kakršnekoli zahtevke tretjih oseb. Nismo odgovorni za težave z napravo Yealink, ki izhajajo iz uporabe tega 
izdelka; prav tako ne odgovarjamo za finančno škodo, izgubljen dobiček, zahtevke tretjih oseb itd., ki izhajajo iz 
uporabe tega izdelka.
Pojasnilo simbolov
• simbol DC 

je simbol za enosmerno napetost.
• Opozorilni simbol WEEE 

Da bi se izognili morebitnim vplivom na okolje in zdravje ljudi zaradi prisotnosti nevarnih snovi v 
električni in elektronski opremi, morajo končni uporabniki električne in elektronske opreme razumeti 
pomen simbola prečrtanega zabojnika na kolesih. Ne zavrzite OEEO kot mešane komunalne odpadke in 

zbirajte takšne OEEO ločeno. 

Direktiva o omejevanju uporabe nevarnih snovi (RoHS)
Ta naprava je skladna z zahtevami direktive EU RoHS. Izjave o skladnosti lahko pridobite tako, da se obrnete na 
support@yealink.com.
Varnostna navodila
Shrani ta navodila. Pred uporabo preberite ta varnostna navodila!
SPLOŠNE VARNOSTNE INFORMACIJE!
• Če imate srčni spodbujevalnik ali druge elektronske medicinske naprave, se pred uporabo tega izdelka 

posvetujte s svojim zdravnikom.
• Izdelek vedno hranite izven dosega otrok!  Embalažni material vsebuje majhne dele, ki lahko povzročijo 

zadušitev, če jih zaužijete.
• Nikoli ne poskušajte razstaviti izdelka ali dodatkov sami, in ne zamenjujte komponent (razen če je to 

dovoljeno) ali potiskajte predmetov v izdelek.  Izdelke smejo odpirati samo pooblaščeni prodajalci ali servisni 
centri.

• Če izdelek vsebuje kabel, se izogibajte nepotrebnemu napenjanju ali obremenjevanju kabla, vključno z 
navijanjem kabla okoli telesa izdelka, saj lahko to poškoduje izdelek.

• Bodite previdni, da vse izdelke, kable in druge dodatke hranite v varnem okolju za delovanje in se izogibajte 
izpostavljanju vašega izdelka dežju, vlagi ali drugim tekočinam (če ni namenjen za to uporabo).

• Če ima izdelek ušesne čepke, naj ušesni čepki počivata ob vhodu v ušesni kanal, vendar naj ne vstopata vanj.
• Če se izdelek pregreje, je bil padel in ima poškodovan kabel ali vtič, ali je bil potopljen v tekočino, prenehajte z 

uporabo in se obrnite na Yealink.
• Upoštevajte vse znake in navodila, ki zahtevajo, da se električna naprava ali RF radijski izdelek izklopi v 

določenih območjih, kot so bolnišnice ali letala.
• Uporaba slušalk bo zmanjšala vašo sposobnost slišati druge zvoke.  Bodite previdni, ko se ukvarjate z 

dejavnostmi, ki zahtevajo vašo popolno pozornost, npr. promet.
• Če se izdelek polni z USB kablom, uporabljajte samo ustrezen USB kabel, ki je v dobrem stanju, in izdelek 

polnite/napajajte v skladu z navodili.
• Za vzdrževanje izklopite izdelek ali polnilec iz vtičnice pred čiščenjem.  Izdelek očistite tako, da ga obrišete s 

suho ali rahlo vlažno krpo.  Kabel in polnilec se lahko čistita samo s suhim prahom.
• Prosimo, upoštevajte ustrezne zakone in predpise pri uporabi naprave. Pravne pravice drugih je treba prav 

tako spoštovati.
OPOZORILO ZA AVDIO IZDELEK!
STALNA IZGUBA SLUHA LAHKO NASTANE ZARADI DOLGOTRAJNE IZPOSTAVLJENOSTI ZVOKOM PRI VISOKIH 
GLASNOSTIH. 
UPORABLJAJTE ČIM NIŽJO GLASNOST. 
Ta izdelek lahko predvaja zvoke pri visoki glasnosti in visokih tonih.
OPOZORILO O BATERIJI!
Prosimo, upoštevajte naslednje, če izdelek vsebuje baterijo.

• "Pozor" - Baterija, ki se uporablja v tem izdelku, lahko predstavlja nevarnost požara ali kemičnih opeklin, če z 
njo nepravilno ravnate.  Baterije lahko eksplodirajo, če so poškodovane.

• Odvrzite zamenljive baterije v skladu z lokalnimi predpisi.  Reciklirajte, kadar je mogoče.  Ne zavrzite kot 
gospodinjski odpadek ali v ogenj, saj lahko eksplodirajo.

Izjava FCC 
Ta naprava je skladna z delom 15 pravil FCC. Delovanje je podvrženo naslednjima dvema pogojema: (1) Ta 
naprava ne sme povzročati škodljivih motenj, in (2) ta naprava mora sprejeti vse prejete motnje, vključno z 
motnjami, ki lahko povzročijo neželeno delovanje. Vsaka sprememba ali prilagoditev, ki ni izrecno odobrena 
s strani odgovorne stranke za skladnost, lahko razveljavi uporabnikovo dovoljenje za uporabo opreme.  
Opomba: Ta oprema je bila preizkušena in ugotovljeno je bilo, da ustreza omejitvam za digitalno napravo razreda B, 
v skladu s 15. delom FCC pravil. Ti omejitve so zasnovane tako, da zagotavljajo razumno zaščito pred škodljivimi 
motnjami v stanovanjskih inštalacijah. Ta oprema generira, uporablja in lahko oddaja energijo radijskih frekvenc 
ter lahko, če ni nameščena in uporabljena v skladu z navodili, povzroči škodljive motnje radijskih komunikacij. 
Vendar pa ni zagotovila, da do motenj ne bo prišlo v določeni namestitvi. Če ta oprema povzroča škodljive motnje 
pri sprejemu radijskega ali televizijskega signala, kar lahko ugotovite z vklapljanjem in izklapljanjem opreme, 
uporabniku svetujemo, da poskusi odpraviti motnje z enim ali več naslednjimi ukrepi: 
• Premaknite ali preusmerite sprejemno anteno. 
• Povečajte razdaljo med opremo in sprejemnikom. 
• Priključite opremo v vtičnico na drugem vezju kot je priključen sprejemnik. 
• Posvetujte se s prodajalcem ali izkušenim radijskim/TV tehnikom za pomoč. Oprema je skladna z mejami 

izpostavljenosti sevanju FCC, določenimi za nekontrolirano okolje. Ta oddajnik ne sme biti nameščen ali 
delovati skupaj z nobeno drugo anteno ali oddajnikom.

OPOZORILO ISED 
Ta naprava je skladna s standardi RSS za naprave brez licence, ki jih določa Innovation, Science and Economic 
Development Canada. Delovanje je predmet naslednjih dveh pogojev: (1) ta naprava ne sme povzročati motenj in 
(2) ta naprava mora sprejeti vse motnje, vključno z motnjami, ki lahko povzročijo neželeno delovanje naprave. Le 
présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. 
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) 
l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible 
d'en compromettre le fonctionnement. Ta digitalni aparat razreda B je skladen s kanadskim standardom ICES-
003. Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. Les communications 
effectuées au moyen de cet appareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.
Brezžična oprema, razen slušalk: Oprema je skladna z mejami izpostavljenosti sevanju FCC, določenimi za 
nekontrolirano okolje. Oprema mora biti nameščena in uporabljena z minimalno razdaljo 20 cm med radiatorjem 
in vašim telesom.
Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements 
ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec un 
minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
Naprava je bila testirana in je skladna z omejitvami SAR FCC/ISED.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
Zasebnost komunikacij ni zagotovljena pri uporabi te naprave. (Primerno za DECT izdelke)
Informacije EU predpisov 
Bluetooth in DECT izdelki podpirajo frekvenčne pasove in moč: 
Bluetooth 2.4GHz< 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
S tem Yealink izjavlja, da je ta izdelek v skladu z bistvenimi zahtevami in drugimi ustreznimi določbami Direktive 
2014/30/EU, 2014/35/EU, RED 2014/53/EU in drugimi veljavnimi zahtevami direktiv EU. Za več informacij 
obiščite razdelek Izjave o skladnosti na https://www.yealink.com/en/trust-center/resources.
Kontaktni podatki 
YEALINK OMREŽNA TEHNOLOGIJA D.O.O.
No.666 Hu'an Rd, Okrožje Huli, Mesto Xiamen, Fujian, LR Kitajska
support@yealink.com
YEALINK (EVROPA) OMREŽNA TEHNOLOGIJA B.V.
Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam
EUROPE@Yealink.com
YEALINK (ZDA) OMREŽNA TEHNOLOGIJA D.O.O.
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Združene države
Izdelano na Kitajskem

Svenska
Driftstemperaturer
• Arbetstemperatur: 0 °C till +40 °C (+32 °F till +104 °F)
• Relativ luftfuktighet: 5 % till 90 %, icke-kondenserande
• Förvaringstemperatur: -30°C till +70°C  (-22 till +158°F)
Garanti
Vår produktgaranti är begränsad endast till enheten själv, när den används normalt enligt bruksanvisningen och 
systemmiljön. Vi tar inget ansvar för skada eller förlust som uppstår vid användning av denna produkt, eller för 
eventuella krav från tredje part. Vi ansvarar inte för problem med Yealink-enheter som uppstår vid användning 
av denna produkt; vi ansvarar inte för ekonomiska skador, förlorade vinster, krav från tredje part, etc., som 
uppstår vid användning av denna produkt.
Förklaring av symbolerna
• DC-symbol 

 är symbolen för likspänning.
• WEEE-varningssymbol 

För att undvika potentiella effekter på miljön och människors hälsa till följd av förekomsten av farliga 
ämnen i elektrisk och elektronisk utrustning, bör slutanvändare av elektrisk och elektronisk utrustning 
förstå betydelsen av den överkorsade soptunnan. Kassera inte WEEE som osorterat hushållsavfall utan 

samla in sådant WEEE separat. 

RoHS-direktivet (Begränsning av farliga ämnen)
Denna enhet uppfyller kraven i EU:s RoHS-direktiv. Efterlevnadsintyg kan erhållas genom att kontakta support@
yealink.com.
Säkerhetsanvisningar
Spara dessa instruktioner. Läs dessa säkerhetsinstruktioner innan användning!
ALLMÄN SÄKERHETSINFORMATION!
• Om du har en pacemaker eller andra elektriska medicinska apparater, rådgör med din läkare innan du 

använder denna produkt.
• Förvara alltid produkten utom räckhåll för barn!  Förpackningsmaterialet innehåller små delar som kan 

orsaka kvävning om de sväljs.
• Försök aldrig att själv ta isär produkten eller tillbehören, och byt inte ut komponenter (om det inte är 

tillämpligt) eller tryck in föremål i produkten.  Endast auktoriserade återförsäljare eller servicecenter får 
öppna produkterna.

• Om produkten levereras med en sladd, undvik att utsätta sladden för onödig spänning eller belastning, 
inklusive att rulla sladden runt produktens kropp, eftersom detta kan skada produkten.

• Var noga med att förvara alla produkter, sladdar och andra tillbehör i en säker miljö och undvik att utsätta 
dina produkter för regn, fukt eller andra vätskor (om de inte är designade för detta).

• Om produkten har öronproppar, bör öronproppen vila mot, men inte gå in i hörselgången.
• Om produkten överhettas, har tappats och skadats i sladden eller kontakten, eller har tappats i en vätska, 

sluta använda den och kontakta Yealink.
• Följ alla skyltar och instruktioner som kräver att elektroniska enheter eller RF-radioprodukter stängs av i 

angivna områden som sjukhus eller flygplan.
• Att använda ett headset kan försämra din förmåga att höra andra ljud.  Var försiktig när du deltar i aktiviteter 

som kräver din fulla uppmärksamhet, t.ex. i trafiken.
• Om produkten laddas med en USB-kabel, använd endast en lämplig USB-kabel som är i gott skick och ladda/

driv produkten enligt instruktionerna.
• För underhåll, koppla ur produkten eller laddaren innan rengöring.  Rengör produkten genom att torka av 

den med en torr eller lätt fuktad trasa.  Sladden och laddaren får endast torkas av med en torr trasa.
• Vänligen hänvisa till gällande lagar och förordningar när du använder enheten. Andras lagliga rättigheter bör 

också respekteras.
VARNING FÖR LJUDPRODUKT!
LÅNGVARIG EXPONERING FÖR HÖGA LJUDVOLYMER KAN RESULTERA I PERMANENT HÖRSELNEDSÄTTNING. 
ANVÄND SÅ LÅG VOLYM SOM MÖJLIGT. 
Den här produkten kan leverera ljud med höga volymer och höga toner.
BATTERIVARNING!
Var vänlig och observera följande om produkten innehåller ett batteri.
• "Varning" - Batteriet som används i denna produkt kan utgöra en brand- eller kemisk bränningsrisk om det 

hanteras felaktigt.  Batterier kan explodera om de skadas.
• Kassera utbytbara batterier enligt lokala föreskrifter.  Återvinn när det är möjligt.  Kasta inte som 

hushållsavfall eller i eld eftersom de kan explodera.
FCC-uttalande 
Denna enhet uppfyller del 15 av FCC-reglerna. Användningen är föremål för följande två villkor: (1) 
Denna enhet får inte orsaka skadlig störning, och (2) denna enhet måste acceptera all mottagen störning, 
inklusive störning som kan orsaka oönskad funktion. Eventuella ändringar eller modifieringar som inte 
uttryckligen godkänts av den ansvariga parten kan upphäva användarens rätt att använda utrustningen.  
Obs: Denna utrustning har testats och uppfyller gränsvärdena för en digital enhet av klass B, i enlighet 
med del 15 av FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för att ge rimligt skydd mot skadlig störning i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning alstrar, använder och kan avge radiofrekvensenergi och kan, om den 
inte installeras och används enligt anvisningarna, orsaka skadlig störning på radiokommunikation. Det finns 
dock ingen garanti för att störningar inte kommer att uppstå i en viss installation. Om denna utrustning 
orsakar skadlig störning på radio- eller TV-mottagning, vilket kan fastställas genom att stänga av och sätta på 
utrustningen, uppmanas användaren att försöka åtgärda störningen genom en eller flera av följande åtgärder: 
• Justera eller flytta mottagarantennen. 
• Öka avståndet mellan utrustningen och mottagaren. 
• Anslut utrustningen till ett uttag på en annan krets än den som mottagaren är ansluten till. 
• Kontakta återförsäljaren eller en erfaren radio/TV-tekniker för hjälp. Utrustningen uppfyller FCC:s 

gränsvärden för strålningsexponering som fastställts för en okontrollerad miljö. Denna sändare får inte 
placeras tillsammans med eller användas i kombination med någon annan antenn eller sändare.

ISED VARNING 
Denna enhet uppfyller Innovation, Science and Economic Development Canadas licensfria RSS-standard(er). 
Användning är föremål för följande två villkor: (1) denna enhet får inte orsaka störningar, och (2) denna 
enhet måste acceptera alla störningar, inklusive störningar som kan orsaka oönskad drift av enheten. Le 
présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. 
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, 
et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est 
susceptible d'en compromettre le fonctionnement. Denna digitala apparat av klass B uppfyller kanadensisk 
ICES-003-standard. Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. Les 
communications effectuées au moyen de cet appareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.
Trådlös utrustning förutom headset: Utrustningen uppfyller FCC:s gränser för strålningsexponering som anges 
för en okontrollerad miljö. Utrustningen bör installeras och användas med ett minsta avstånd på 20 cm mellan 
radiatorn och din kropp.
Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 
rayonnements ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et 
utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
Enheten har testats och uppfyller FCC/ISED SAR-gränser.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
Sekretessen för kommunikationer kan inte garanteras vid användning av denna enhet. (Lämplig för DECT-
produkter)
Eu-regleringsinformation 
Bluetooth- och Dect-produkter stöder frekvensband och effekt: 
Bluetooth 2,4 GHz < 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
Härmed förklarar Yealink att denna produkt uppfyller de väsentliga kraven och andra relevanta bestämmelser 
i direktiv 2014/30/EU, 2014/35/EU, RED 2014/53/EU och andra tillämpliga EU-direktivkrav. För mer 
information, vänligen se avsnittet om överensstämmelseförklaringar på https://www.yealink.com/en/trust-
center/resources.
Kontaktuppgifter 
YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
No.666 Hu'an Rd, Huli District Xiamen City, Fujian, P.R. Kina
support@yealink.com
YEALINK (EUROPE) NETWORK TECHNOLOGY B.V.
Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam
EUROPE@Yealink.com
YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Förenta staterna
Tillverkad i Kina

Türkçe
Çalışma Ortam Sıcaklıkları
• Çalışma sıcaklığı: 0 °C ila +40 °C (+32 °F ila +104 °F)
• Bağıl nem: %5 ila %90, yoğuşmasız
• Saklama sıcaklığı: -30°C ile +70°C arası (-22°F ile +158°F arası)
Garanti
Ürün garantimiz, yalnızca kullanım talimatlarına ve sistem ortamına uygun olarak normal şekilde kullanıldığında, 
yalnızca üniteyi kapsar. Bu ürünün kullanımı sonucu meydana gelen zarar veya kayıplardan ya da üçüncü 
şahısların taleplerinden sorumlu değiliz. Bu ürünün kullanımından kaynaklanan Yealink cihazındaki sorunlardan 
sorumlu değiliz; bu ürünün kullanımından kaynaklanan mali zararlar, kayıp kârlar, üçüncü tarafların talepleri vb. 
için sorumluluk kabul etmiyoruz.
Sembollerin açıklaması
• DC sembolü 

 DC voltaj sembolüdür.
• WEEE Uyarı Sembolü 

Elektrikli ve elektronik ekipmanlarda tehlikeli maddelerin bulunmasından kaynaklanabilecek çevre ve 
insan sağlığı üzerindeki olumsuz etkileri önlemek için, elektrikli ve elektronik cihazların son kullanıcıları, 
üzeri çizili tekerlekli çöp kutusu sembolünün anlamını bilmelidir. WEEE'yi karışık belediye atıkları olarak 

atmayın ve bu tür WEEE'yi ayrı olarak toplamanız gerekmektedir. 

Tehlikeli Maddelerin Kısıtlanması Direktifi (RoHS)
Bu cihaz, AB RoHS Direktifi gereksinimlerine uygundur. Uyumluluk beyanlarını almak için support@yealink.
comadresinden iletişime geçebilirsiniz
Güvenlik Talimatları
Bu talimatları kaydet. Kullanmadan önce bu güvenlik talimatlarını okuyun!
GENEL GÜVENLIK BILGILERI!
• Kalp pili veya diğer elektrikli tıbbi cihazlarınız varsa, bu ürünü kullanmadan önce doktorunuza danışın.
• Ürünü her zaman çocukların ulaşamayacağı bir yerde tutun!  Ambalaj malzemesi, yutulduğunda boğulmaya 

neden olabilecek küçük parçalar içermektedir.
• Ürünü veya aksesuarları kendiniz sökmeye çalışmayın ve bileşenleri değiştirmeyin (uygulanabilir olmadıkça) 

ya da ürüne nesneler sokmayın.  Yalnızca yetkili bayiler veya servis merkezleri ürünleri açabilir.
• Eğer ürün bir kablo ile geliyorsa, kabloyu gereksiz yere zorlamaktan veya ürünü kablonun etrafına sarmaktan 

kaçının, çünkü bu ürünün zarar görmesine neden olabilir.
• Lütfen tüm ürünleri, kabloları ve diğer aksesuarları güvenli bir çalışma ortamında tutmaya özen gösterin ve 

ürününüzü yağmur, nem veya diğer sıvılara maruz bırakmaktan kaçının (bu kullanım için tasarlanmamışsa).
• Eğer üründe kulak uçları varsa, kulak ucu kulak kanalına girmeden, sadece kulak kanalının girişine 

oturmalıdır.
• Ürün aşırı ısınmışsa, düşürülmüş ve kablosu veya fişi zarar görmüşse ya da sıvıya düşmüşse, kullanmayı 

bırakın ve Yealink ile iletişime geçin.
• Hastane veya uçak gibi belirli alanlarda elektrikli cihazlar veya RF radyo ürünlerinin kapatılmasını gerektiren 

tüm işaret ve talimatlara uyun.
• Kulaklık kullanımı, diğer sesleri duyma yeteneğinizi azaltacaktır.  Tam dikkat gerektiren aktivitelerle 

uğraşırken, örneğin trafikte, dikkatli olun.
• Ürün USB kablosu ile şarj ediliyorsa, yalnızca uygun ve iyi durumda bir USB kablosu kullanın ve ürünü 

talimatlara göre şarj edin veya çalıştırın.
• Bakım için, ürünü veya şarj cihazını temizlemeden önce fişten çekin.  Ürünü kuru veya hafif nemli bir bezle 

silerek temizleyin.  Kablo ve şarj cihazı sadece kuru bir bezle silinmelidir.
• Cihazı kullanırken lütfen ilgili kanun ve yönetmeliklere başvurun. Başkalarının yasal haklarına da saygı 

gösterilmelidir.
SES ÜRÜNÜ UYARISI!
YÜKSEK SESLERE UZUN SÜRE MARUZ KALMAK KALICI IŞITME KAYBINA NEDEN OLABILIR. 
MÜMKÜN OLAN EN DÜŞÜK SESI KULLAN. 
Bu ürün, yüksek ses seviyelerinde ve tiz tonlarda ses verebilir.
PIL UYARISI!
Lütfen ürünün pil içerip içermediğini kontrol edin.
• “Dikkat" - Bu üründe kullanılan pil yanlış kullanıldığında yangın veya kimyasal yanık riski oluşturabilir.  Piller 

hasar  görürse patlayabilir.

• Değiştirilebilir pilleri yerel düzenlemelere göre atın.  Mümkün olduğunda geri dönüştürün.  Ev çöpü olarak 
atmayın veya ateşe atmayın, patlayabilirler.

FCC Bildirisi 
Bu cihaz, FCC Kurallarının 15. bölümüne uygundur. İşlem aşağıdaki iki koşula tabidir: (1) Bu cihaz 
zararlı parazitlere neden olmamalıdır ve (2) bu cihaz alınan her türlü paraziti, istenmeyen çalışmalara 
neden olabilecek parazitler dahil, kabul etmelidir. Uyumluluktan sorumlu tarafça açıkça onaylanmayan 
herhangi bir değişiklik veya modifikasyon, kullanıcının ekipmanı kullanma yetkisini geçersiz kılabilir.  
Not: Bu ekipman test edilmiş ve FCC Kuralları'nın 15. Bölümüne göre, Sınıf B dijital cihaz sınırlarına uygun 
olduğu bulunmuştur. Bu sınırlar, konut kurulumunda zararlı girişimlere karşı makul koruma sağlamak amacıyla 
tasarlanmıştır. Bu ekipman radyo frekansı enerjisi üretir, kullanır ve yayabilir ve talimatlara uygun olarak 
kurulmaz ve kullanılmazsa, radyo iletişimlerine zararlı parazitlere neden olabilir. Ancak, belirli bir kurulumda 
parazitin olmayacağına dair bir garanti yoktur. Bu ekipman, radyo veya televizyon alımında zararlı parazitlere 
neden oluyorsa ve bu durum ekipmanı kapatıp açarak belirlenebiliyorsa, kullanıcı aşağıdaki önlemlerden bir 
veya birkaçını deneyerek paraziti gidermeye çalışmalıdır: 
• Alıcı anteni yeniden yönlendirin veya yerini değiştirin. 
• Ekipman ve alıcı arasındaki mesafeyi artırın. 
• Ekipmanı, alıcının bağlı olduğu devreden farklı bir devredeki prize bağlayın. 
• Yardım için bayiye veya deneyimli bir radyo/TV teknisyenine danışın. Cihaz, kontrolsüz bir ortam için 

belirlenen FCC radyasyon maruziyet sınırlarına uygundur. Bu verici, başka bir anten veya verici ile birlikte 
yerleştirilmemeli veya çalıştırılmamalıdır.

ISED UYARISI 
Bu cihaz, Innovation, Science and Economic Development Canada'nın lisanssız RSS standard(lar)ına uygundur. 
Kullanım, aşağıdaki iki koşula tabidir: (1) bu cihaz parazite neden olamaz ve (2) bu cihaz, istenmeyen çalışmaya 
neden olabilecek parazitler de dahil olmak üzere herhangi bir paraziti kabul etmelidir. Le présent appareil est 
conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est 
autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur 
de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en 
compromettre le fonctionnement. Bu B Sınıfı dijital cihaz, Kanada ICES-003 standardına uygundur. Cet appareil 
numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. Les communications effectuées au 
moyen de cet appareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.
Kulaklık hariç kablosuz ekipmanlar: Ekipman, kontrolsüz bir ortam için belirlenen FCC radyasyon maruziyet 
sınırlarına uygundur. Ekipman, radyatör ile vücudunuz arasında en az 20 cm mesafe olacak şekilde kurulmalı ve 
çalıştırılmalıdır.
Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 
rayonnements ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et 
utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
Cihaz test edilmiştir ve FCC/ISED SAR sınırlarına uygundur.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
Bu cihaz kullanılırken iletişim gizliliği sağlanamayabilir. (DECT ürünleri için uygundur)
AB Düzenleyici Bilgiler 
Bluetooth ve Dect ürünleri frekans bantlarını ve güç seviyelerini destekler: 
Bluetooth 2.4GHz< 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
Yealink, bu ürünün 2014/30/AB, 2014/35/AB, RED 2014/53/AB ve diğer geçerli AB direktif gereksinimlerinin 
temel gereksinimleri ve diğer ilgili hükümlerine uygun olduğunu beyan eder. Daha fazla bilgi için lütfen https://
www.yealink.com/en/trust-center/resources adresindeki Uygunluk Beyanları bölümüne bakın.
İletişim Bilgileri 
YEALINK NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
No.666 Hu'an Rd, Huli Bölgesi, Xiamen Şehri, Fujian, Çin
support@yealink.com
YEALINK (EUROPE) NETWORK TECHNOLOGY B.V.
Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam
EUROPE@Yealink.com
YEALINK (USA) NETWORK TECHNOLOGY CO., LTD.
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Amerika Birleşik Devletleri
Çin'de Üretilmiştir

Suomi
Käyttölämpötila-alueet

• Käyttölämpötila: 0 °C - +40 °C

• Suhteellinen kosteus: 5 % - 90 %, ei-kondensoituva

• Säilytyslämpötila: -30°C - +70°C  (-22 - +158°F)

Takuu

Tuotetakuumme kattaa vain i tse lai t teen, kun sitä käytetään normaalist i  käyttöohjeiden ja 

järjestelmäympäristön mukaisesti. Emme ole vastuussa tämän tuotteen käytöstä aiheutuneista vahingoista 

tai menetyksistä, emmekä kolmannen osapuolen vaatimuksista. Emme ole vastuussa tämän tuotteen 

käytöstä johtuvista ongelmista Yealink-laitteen kanssa; emme ole vastuussa taloudellisista vahingoista, 

menetetyistä voitoista, kolmansien osapuolten vaatimuksista jne., jotka johtuvat tämän tuotteen käytöstä.

Symbolien selitykset

• Tasavirtasymboli 

on tasajännitesymboli.
• WEEE-varoitusmerkki 

Jotta vältetään vaarallisten aineiden esiintymisestä sähkö- ja elektroniikkalaitteissa aiheutuvat 
mahdolliset vaikutukset ympäristöön ja ihmisten terveyteen, sähkö- ja elektroniikkalaitteiden 

loppukäyttäjien tulisi ymmärtää ylirastitetun pyörällisen roskakorin symbolin merkitys. Älä hävitä 

sähkö- ja elektroniikkalaiteromua (SER) lajittelemattoman sekajätteen mukana, vaan kerää se erikseen. 

Vaarallisten aineiden rajoitusdirektiivi (RoHS)

Tämä laite täyttää EU:n RoHS-direktiivin vaatimukset. Vaatimustenmukaisuuslausunnot voi saada ottamalla 

yhteyttä osoitteeseen support@yealink.com.

Turvallisuusohjeet

Tallenna nämä ohjeet. Lue nämä turvallisuusohjeet ennen käyttöä!

YLEISET TURVALLISUUSOHJEET!

• Jos sinulla on sydämentahdistin tai muita sähköisiä lääkinnällisiä laitteita, neuvottele lääkärisi kanssa 

ennen tämän tuotteen käyttöä.

• Pidä tuote aina lasten ulottumattomissa!  Pakkausmateriaali sisältää pieniä osia, jotka voivat aiheuttaa 

tukehtumisvaaran, jos ne niellään.

• Älä koskaan yritä purkaa tuotetta tai lisävarusteita itse, äläkä vaihda osia (ellei ole erikseen ohjeistettu) 

tai työnnä esineitä tuotteeseen.  Vain valtuutetut jälleenmyyjät tai huoltokeskukset saavat avata tuotteet.

• Jos tuotteessa on johto, vältä kohdistamasta johtoon tarpeetonta jännitystä tai rasitusta, kuten kiertämällä 

johtoa tuotteen rungon ympäri, sillä tämä voi vahingoittaa tuotetta.

• Ole varovainen, että pidät kaikki tuotteet, johdot ja muut tarvikkeet turvallisessa käyttöympäristössä ja 

vältä altistamasta tuotettasi sateelle, kosteudelle tai muille nesteille (jos ei ole suunniteltu tähän käyttöön).

• Jos tuotteessa on korvasovittimet, korvasovittimen tulisi asettua korvakäytävän suulle, mutta ei mennä 

korvakäytävään.

• Jos tuote ylikuumenee, sen johto tai pistoke on vaurioitunut pudotuksen vuoksi, tai se on pudonnut 

nesteeseen, lopeta sen käyttö ja ota yhteyttä Yealinkiin.

• Noudata kaikkia merkkejä ja ohjeita, jotka edellyttävät sähköisten laitteiden tai RF-radiotuotteiden 

sammuttamista määrätyillä alueilla, kuten sairaaloissa tai lentokoneissa.

• Kuulokkeiden käyttö heikentää kykyäsi kuulla muita ääniä.  Ole varovainen, kun osallistut toimiin, jotka 

vaativat täyttä huomiotasi, kuten liikenteessä.

• Jos tuote ladataan USB-kaapelilla, käytä vain sopivaa ja hyväkuntoista USB-kaapelia ja lataa/virtauta 

tuote ohjeiden mukaisesti.

• Huoltoa varten irrota tuote tai laturi pistorasiasta ennen puhdistusta.  Pyyhi tuote kuivalla tai kevyesti 

kostealla liinalla.  Johtoa ja laturia saa pyyhkiä vain kuivalla liinalla.

• Tarkistathan asiaankuuluvat lait ja asetukset käyttäessäsi laitetta. Muiden laillisia oikeuksia tulee myös 

kunnioittaa.

ÄÄNITUOTTEEN VAROITUS!

PITKÄAIKAINEN ALTISTUMINEN KOVILLE ÄÄNILLE VOI AIHEUTTAA PYSYVÄN KUULONMENETYKSEN. 

KÄYTÄ NIIN PIENTÄ ÄÄNENVOIMAKKUUTTA KUIN MAHDOLLISTA 

Tämä tuote saattaa pystyä tuottamaan ääniä kovalla äänenvoimakkuudella ja korkeilla sävelkorkeuksilla.

AKKUKÄYTTÖVAROITUS!
Ole hyvä ja huomioi seuraavat asiat, jos tuote sisältää akun.

• "Varoitus" - Tämän tuotteen akku voi väärinkäytettynä aiheuttaa tulipalon tai kemiallisen palovamman 

riskin.  Paristot voivat räjähtää, jos ne vahingoittuvat.

• Hävitä vaihdettavat paristot paikallisten määräysten mukaisesti.  Kierrätä mahdollisuuksien mukaan.  Älä 

hävitä kotitalousjätteenä tai polttamalla, sillä ne voivat räjähtää.

FCC-ilmoitus 

Tämä laite noudattaa FCC-sääntöjen osaa 15. Toiminta on seuraavien kahden ehdon alainen: 

(1) Tämä laite ei saa aiheuttaa haitallista häiriötä, ja (2) tämän laitteen on hyväksyttävä kaikki 

vastaanotetut häir iöt,  mukaan lukien häir iöt,  jotka voivat aiheuttaa ei- toivottua toimintaa. 

Ka ikk i  muutokset  ta i  muokkaukset ,  jo i ta  vaat imustenmukaisuudesta  vastaava osapuol i 

ei  ole nimenomaisesti  hyväksynyt, voivat mitätöidä käyttäjän oikeuden käyttää lai t teistoa.  

Huom: Tämä laite on testattu ja todettu täyttävän luokan B digitaaliselle laitteelle asetetut rajoitukset FCC-

sääntöjen osan 15 mukaisesti. Nämä rajat on suunniteltu tarjoamaan kohtuullista suojaa haitallista häiriötä 

vastaan asennettaessa laitteita kotikäyttöön. Tämä laite tuottaa, käyttää ja voi säteillä radiotaajuusenergiaa 

ja, ellei sitä asenneta ja käytetä ohjeiden mukaisesti, se voi aiheuttaa haitallisia häiriöitä radioviestintään. Ei 

kuitenkaan ole takeita siitä, ettei häiriöitä ilmene tietyssä asennuksessa. Jos tämä laite aiheuttaa haitallisia 

häiriöitä radio- tai televisiovastaanottoon, mikä voidaan todeta kytkemällä laite pois päältä ja päälle, käyttäjää 

kehotetaan yrittämään korjata häiriö jollakin seuraavista toimenpiteistä: 

• Suuntaa tai siirrä vastaanottoantenni. 

• Lisää laitteiden ja vastaanottimen välistä etäisyyttä. 

• Liitä laite pistorasiaan, joka on eri virtapiirissä kuin vastaanotin. 

• Kysy apua jälleenmyyjältä tai kokeneelta radio-/TV-teknikolta. Laitteet täyttävät FCC:n asettamat 

säteilyaltistusrajat valvomattomalle ympäristölle. Tätä lähetintä ei saa sijoittaa samaan paikkaan tai 

käyttää yhdessä minkään muun antennin tai lähettimen kanssa.

ISED-VAROITUS 

Tämä laite on Innovation, Science and Economic Development Canada -lisenssivapaiden RSS-standardien 

mukainen. Käyttö on seuraavien kahden ehdon alaista: (1) tämä laite ei saa aiheuttaa häiriöitä, ja (2) tämän 

laitteen on hyväksyttävä kaikki häiriöt, mukaan lukien häiriöt, jotka voivat aiheuttaa laitteen ei-toivotun 

toiminnan. Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 

exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas 

produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 

si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement. Tämä luokan B digitaalinen laite on 

Kanadan ICES-003-standardin mukainen. Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme 

NMB-003 du Canada. Les communications effectuées au moyen de cet appareil ne sont pas nécessairement 

protégées des indiscrétions.

Langattomat laitteet, paitsi kuulokkeet: Laite on FCC:n säteilyaltistusrajojen mukainen, jotka on asetettu 

hallitsemattomalle ympäristölle. Laite tulee asentaa ja sitä tulee käyttää vähintään 20 cm etäisyydellä 

säteilijän ja kehosi välillä.

Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 

rayonnements ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé 

et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.

Laite on testattu ja se on FCC/ISED SAR -rajojen mukainen.

L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.

Viestinnän yksityisyyttä ei voida taata tämän laitteen käytön aikana. (Sopii DECT-tuotteille)

Eu-sääntelytiedot 

Bluetooth- ja DECT-tuotteet tukevat taajuuskaistoja ja tehoa: 

Bluetooth 2.4GHz< 20 dBm

DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm

Täten Yealink ilmoittaa, että tämä tuote on direktiivien 2014/30/EU, 2014/35/EU, RED 2014/53/

EU ja muiden sovellettavien EU-direktiivien vaatimusten mukainen. Lisätietoja on saatavilla 

vaatimustenmukaisuusilmoitusten osiossa osoitteessa https://www.yealink.com/en/trust-center/resources.

Yhteystiedot 

YEALINK VERKKOTEKNOLOGIA OY

No.666 Hu'an Rd, Huli-alue, Xiamen Kaupunki, Fujian, Kiinan kansantasavalta

support@yealink.com

YEALINK (EUROOPPA) VERKKOTEKNOLOGIA B.V.

Keizersgracht 62, 1015CS Amsterdam

EUROPE@Yealink.com

YEALINK (USA) VERKKOTEKNOLOGIA OY

Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Yhdysvallat

Valmistettu Kiinassa

Ελληνικά
Θερμοκρασίες Λειτουργίας Περιβάλλοντος
• Θερμοκρασία λειτουργίας: 0 °C έως +40 °C (32 °F έως 104 °F)
• Σχετική υγρασία: 5% έως 90%, χωρίς συμπύκνωση
• Θερμοκρασία αποθήκευσης: -30°C έως +70°C  (-22 έως +158°F)
Εγγύηση
Η εγγύηση του προϊόντος μας περιορίζεται μόνο στη μονάδα αυτή καθαυτή, όταν χρησιμοποιείται κανονικά 
σύμφωνα με τις οδηγίες λειτουργίας και το περιβάλλον του συστήματος. Δεν φέρουμε ευθύνη για ζημιές ή απώλειες 
που προκύπτουν από τη χρήση αυτού του προϊόντος, ή για οποιαδήποτε απαίτηση από τρίτο μέρος. Δεν φέρουμε 
ευθύνη για προβλήματα με συσκευή Yealink που προκύπτουν από τη χρήση αυτού του προϊόντος· δεν φέρουμε 
ευθύνη για οικονομικές ζημιές, απώλεια κερδών, αξιώσεις τρίτων, κ.λπ., που προκύπτουν από τη χρήση αυτού του 
προϊόντος.
Επεξήγηση των συμβόλων
• Σύμβολο DC 

είναι το σύμβολο της τάσης DC.
• Σύμβολο προειδοποίησης WEEE 

Για να αποφύγουμε τις πιθανές επιπτώσεις στο περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία από την παρουσία 
επικίνδυνων ουσιών στον ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό, οι τελικοί χρήστες του ηλεκτρικού και 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού πρέπει να κατανοούν τη σημασία του συμβόλου του κάδου με τον σταυρό. Μην 

απορρίπτετε τα ηλεκτρονικά απόβλητα μαζί με τα υπόλοιπα οικιακά απορρίμματα. Πρέπει να συλλέγονται 
χωριστά. 
Οδηγία για τον Περιορισμό Επικίνδυνων Ουσιών (RoHS)
Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Οδηγίας RoHS. Μπορείτε να λάβετε δηλώσεις 
συμμόρφωσης επικοινωνώντας με το support@yealink.com.
Οδηγίες Ασφαλείας
Αποθηκεύστε αυτές τις οδηγίες. Διαβάστε αυτές τις οδηγίες ασφαλείας πριν τη χρήση!
ΓΕΝΙΚΈΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ!
• Εάν έχετε βηματοδότη ή άλλες ηλεκτρικές ιατρικές συσκευές, συμβουλευτείτε τον γιατρό σας πριν 

χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν.
• Να κρατάτε πάντα το προϊόν μακριά από τα παιδιά!  Το υλικό συσκευασίας περιέχει μικρά κομμάτια που μπορεί 

να προκαλέσουν πνιγμό αν καταποθούν.
• Ποτέ μην προσπαθήσετε να αποσυναρμολογήσετε το προϊόν ή τα αξεσουάρ μόνοι σας, και μην αντικαθιστάτε 

εξαρτήματα (εκτός αν ισχύει) ή εισάγετε αντικείμενα στο προϊόν.  Μόνο εξουσιοδοτημένοι αντιπρόσωποι ή 
κέντρα εξυπηρέτησης επιτρέπεται να ανοίγουν τα προϊόντα.

• Αν το προϊόν συνοδεύεται από καλώδιο, αποφύγετε να ασκείτε περιττή τάση ή πίεση στο καλώδιο, όπως το να 
το τυλίγετε γύρω από το σώμα του προϊόντος, καθώς αυτό μπορεί να το βλάψει.

• Παρακαλώ να είστε προσεκτικοί και να διατηρείτε όλα τα προϊόντα, τα καλώδια και τα άλλα αξεσουάρ σε 
ασφαλές περιβάλλον λειτουργίας, και να αποφεύγετε την έκθεση του προϊόντος σας σε βροχή, υγρασία ή άλλα 
υγρά (εάν δεν είναι σχεδιασμένο για αυτή τη χρήση).

• Αν το προϊόν έχει άκρες για τα αυτιά, η άκρη θα πρέπει να ακουμπάει στο αυτί, αλλά να μην εισέρχεται στον 
ακουστικό πόρο.

• Αν το προϊόν υπερθερμανθεί, έχει πέσει και έχει καταστραφεί το καλώδιο ή το φις, ή έχει πέσει σε υγρό, 
διακόψτε τη χρήση του και επικοινωνήστε με την Yealink.

• Παρακαλούμε να τηρείτε όλες τις πινακίδες και τις οδηγίες που απαιτούν την απενεργοποίηση ηλεκτρικών 
συσκευών ή προϊόντων ραδιοσυχνοτήτων σε καθορισμένες περιοχές όπως νοσοκομεία ή αεροσκάφη.

• Η χρήση ακουστικών θα επηρεάσει την ικανότητά σας να ακούτε άλλους ήχους.  Να είστε προσεκτικοί όταν 
ασχολείστε με δραστηριότητες που απαιτούν την πλήρη προσοχή σας, π.χ. κυκλοφορία.

• Αν το προϊόν φορτίζεται με καλώδιο USB, χρησιμοποιήστε μόνο κατάλληλο καλώδιο USB που είναι σε καλή 
κατάσταση και φορτίστε/τροφοδοτήστε το προϊόν σύμφωνα με τις οδηγίες.

• Για συντήρηση, αποσυνδέστε το προϊόν ή το φορτιστή πριν από τον καθαρισμό.  Καθαρίστε το προϊόν 
σκουπίζοντάς το με ένα στεγνό ή ελαφρώς νωπό πανί.  Το καλώδιο και ο φορτιστής πρέπει να καθαρίζονται 
μόνο με στεγνό πανί.

• Παρακαλώ ανατρέξτε στους σχετικούς νόμους και κανονισμούς κατά τη χρήση της συσκευής. Τα νομικά 
δικαιώματα των άλλων πρέπει επίσης να γίνονται σεβαστά.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΪΌΝ ΉΧΟΥ!
Η ΜΌΝΙΜΗ ΑΠΏΛΕΙΑ ΑΚΟΉΣ ΜΠΟΡΕΊ ΝΑ ΠΡΟΚΛΗΘΕΊ ΑΠΌ ΜΑΚΡΟΧΡΌΝΙΑ ΈΚΘΕΣΗ ΣΕ ΉΧΟΥΣ ΥΨΗΛΉΣ 
ΈΝΤΑΣΗΣ. 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΉΣΤΕ ΌΣΟ ΤΟ ΔΥΝΑΤΌΝ ΧΑΜΗΛΌΤΕΡΗ ΈΝΤΑΣΗ. 
Αυτό το προϊόν μπορεί να παράγει ήχους σε υψηλή ένταση και σε υψηλές συχνότητες.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ!
Παρακαλώ προσέξτε τα ακόλουθα αν το προϊόν περιέχει μπαταρία.
• "Προσοχή" - Η μπαταρία που χρησιμοποιείται σε αυτό το προϊόν μπορεί να παρουσιάσει κίνδυνο φωτιάς ή 

χημικού εγκαύματος αν δεν χρησιμοποιηθεί σωστά.  Οι μπαταρίες μπορεί να εκραγούν αν υποστούν ζημιά.
• Απορρίψτε τις αντικαταστάσιμες μπαταρίες σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.  Ανακυκλώστε όταν είναι 

δυνατόν.  Μην απορρίπτετε στα οικιακά απορρίμματα ή στη φωτιά καθώς μπορεί να εκραγούν.
Δήλωση της Ομοσπονδιακής Επιτροπής Επικοινωνιών 
Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με το μέρος 15 των Κανονισμών της FCC. Η λειτουργία υπόκειται 
σ τ ι ς  α κ ό λ ο υ θ ε ς  δ ύ ο  π ρ ο ϋ π ο θ έ σ ε ι ς :  ( 1 )  Α υ τ ή  η  σ υ σ κ ε υ ή  δ ε ν  π ρ έ π ε ι  ν α  π ρ ο κ α λ ε ί  ε π ι β λ α β ε ί ς 
παρεμβολές,  και  (2)  αυτή η συσκευή πρέπει  να αποδέχεται  οποιαδήποτε παρεμβολή λαμβάνει , 
συμπερι λαμβαν ομέν ων των παρεμβολών που μπορεί  να προκαλέσουν ανεπιθύμητη λειτουργία. 
Οποιεσδήποτε αλλαγές ή τροποποιήσεις που δεν έχουν εγκριθεί ρητά από το μέρος που είναι υπεύθυνο 
για τη συμμόρφωση, μπορεί να ακυρώσουν την εξουσιοδότηση του χρήστη να χειρίζεται τον εξοπλισμό.  
Σημείωση: Αυτός ο εξοπλισμός έχει ελεγχθεί και βρέθηκε ότι συμμορφώνεται με τα όρια για μια ψηφιακή 
συσκευή Κατηγορίας Β, σύμφωνα με το μέρος 15 των Κανόνων της FCC. Αυτά τα όρια έχουν σχεδιαστεί για 
να παρέχουν λογική προστασία από επιβλαβείς παρεμβολές σε οικιακές εγκαταστάσεις. Αυτός ο εξοπλισμός 
παράγει, χρησιμοποιεί και μπορεί να εκπέμπει ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων και, αν δεν εγκατασταθεί και 
χρησιμοποιηθεί σύμφωνα με τις οδηγίες, μπορεί να προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές στις ραδιοεπικοινωνίες. 
Ωστόσο, δεν υπάρχει καμία εγγύηση ότι δεν θα υπάρξουν παρεμβολές σε μια συγκεκριμένη εγκατάσταση. Εάν 
αυτός ο εξοπλισμός προκαλεί επιβλαβείς παρεμβολές στη λήψη ραδιοφώνου ή τηλεόρασης, οι οποίες μπορούν 
να προσδιοριστούν με την ενεργοποίηση και απενεργοποίηση του εξοπλισμού, ο χρήστης ενθαρρύνεται να 
προσπαθήσει να διορθώσει τις παρεμβολές με ένα ή περισσότερα από τα ακόλουθα μέτρα: 
• Επανατοποθετήστε ή μετακινήστε την κεραία λήψης. 
• Αυξήστε την απόσταση μεταξύ του εξοπλισμού και του δέκτη. 
• Συνδέστε τον εξοπλισμό σε μια πρίζα που βρίσκεται σε διαφορετικό κύκλωμα από αυτό στο οποίο είναι 

συνδεδεμένος ο δέκτης. 
• Συμβουλευτείτε τον αντιπρόσωπο ή έναν έμπειρο τεχνικό ραδιοφώνου/τηλεόρασης για βοήθεια. Ο εξοπλισμός 

συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης σε ακτινοβολία της FCC που έχουν οριστεί για ένα ανεξέλεγκτο περιβάλλον. 
Ο πομπός αυτός δεν πρέπει να τοποθετείται ή να λειτουργεί σε συνδυασμό με οποιαδήποτε άλλη κεραία ή 
πομπό.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ISED 
Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τα πρότυπα RSS χωρίς άδεια του Innovation, Science and Economic 
Development Canada. Η λειτουργία υπόκειται στις ακόλουθες δύο προϋποθέσεις: (1) αυτή η συσκευή δεν 
πρέπει να προκαλεί παρεμβολές, και (2) αυτή η συσκευή πρέπει να αποδέχεται οποιεσδήποτε παρεμβολές, 
συμπεριλαμβανομένων των παρεμβολών που μπορεί να προκαλέσουν ανεπιθύμητη λειτουργία της συσκευής. 
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. 
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) 
l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en 
compromettre le fonctionnement. Αυτή η ψηφιακή συσκευή κατηγορίας Β συμμορφώνεται με το καναδικό πρότυπο 
ICES-003. Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. Les communications 
effectuées au moyen de cet appareil ne sont pas nécessairement protégées des indiscrétions.
Ασύρματος εξοπλισμός εκτός από ακουστικά: Ο εξοπλισμός συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης σε ακτινοβολία 
της FCC για ένα ανεξέλεγκτο περιβάλλον. Ο εξοπλισμός θα πρέπει να εγκαθίσταται και να λειτουργεί με ελάχιστη 
απόσταση 20cm μεταξύ του πομπού και του σώματός σας.
Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements 
ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec un 
minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
Η συσκευή έχει δοκιμαστεί και συμμορφώνεται με τα όρια SAR της FCC/ISED.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
Η ιδιωτικότητα των επικοινωνιών ενδέχεται να μην είναι εξασφαλισμένη κατά τη χρήση αυτής της συσκευής. 
(Κατάλληλο για προϊόντα DECT)
Πληροφορίες Κανονισμών της ΕΕ 
Τα προϊόντα Bluetooth και Dect υποστηρίζουν ζώνες συχνοτήτων και ισχύ: 
Bluetooth 2.4GHz< 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
Δια του παρόντος, η Yealink δηλώνει ότι αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τις βασικές απαιτήσεις και άλλες 
σχετικές διατάξεις της Οδηγίας 2014/30/ΕΕ, 2014/35/ΕΕ, RED 2014/53/ΕΕ και άλλες εφαρμοστέες απαιτήσεις 
οδηγιών της ΕΕ. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε συμβουλευτείτε την ενότητα Δηλώσεις 
Συμμόρφωσης στη διεύθυνση https://www.yealink.com/en/trust-center/resources.
Στοιχεία Επικοινωνίας 
YEALINK ΔΙΚΤΥΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Α.Ε.
No.666 Hu'an Rd, Περιοχή Χούλι, Πόλη Ξιαμέν, Φουτζιάν, Λ.Δ. Κίνας
support@yealink.com
YEALINK (ΕΥΡΩΠΗ) ΔΙΚΤΥΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ B.V.
Keizersgracht 62, 1015CS Άμστερνταμ
EUROPE@Yealink.com
YEALINK (ΗΠΑ) ΔΙΚΤΥΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Α.Ε.
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Πλάνο, Τέξας, 75024, Ηνωμένες Πολιτείες
Κατασκευάστηκε στην Κίνα

Magyar
Üzemi környezeti hőmérsékletek
• Üzemi hőmérséklet: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)
• Relatív páratartalom: 5% és 90% között, nem kondenzálódó
• Tárolási hőmérséklet: -30°C-tól +70°C-ig (-22°F-től +158°F-ig)
Garancia
Termékgaranciánk csak magára az egységre vonatkozik, ha azt az üzemeltetési utasításoknak és a 
rendszerkörnyezetnek megfelelően használják. Nem vállalunk felelősséget a termék használatából eredő károkért 
vagy veszteségekért, illetve harmadik fél által benyújtott követelésekért. Nem vállalunk felelősséget a Yealink 
készülékkel kapcsolatos problémákért, amelyek e termék használatából erednek; nem vállalunk felelősséget 
pénzügyi károkért, elmaradt haszonért, harmadik felek követeléseiért stb., amelyek e termék használatából 
erednek.
A szimbólumok magyarázata
• DC jelölés 

Ez az egyenfeszültség szimbóluma.
• WEEE figyelmeztető szimbólum 

Annak érdekében, hogy elkerüljük a veszélyes anyagok jelenlétéből adódó környezeti és egészségügyi 
hatásokat az elektromos és elektronikus berendezésekben, az ilyen berendezések végfelhasználóinak meg 
kell érteniük az áthúzott kerekes kuka szimbólum jelentését. Az elektromos és elektronikai berendezések 

hulladékát (WEEE) nem szabad a vegyes települési hulladékkal együtt kidobni, és ezeket külön kell gyűjteni. 

Veszélyes Anyagok Korlátozására Vonatkozó Irányelv (RoHS)
Ez az eszköz megfelel az EU RoHS irányelv követelményeinek. A megfelelőségi nyilatkozatok a support@yealink.
com címen érhetők el.
Biztonsági utasítások
Mentsd el ezeket az utasításokat. Használat előtt olvassa el ezeket a biztonsági utasításokat!
ÁLTALÁNOS BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK!
• Ha pacemakerrel vagy más elektromos orvosi eszközzel rendelkezik, konzultáljon orvosával a termék 

használata előtt.
• Mindig tartsa a terméket gyermekektől távol!  A csomagolóanyag apró részeket tartalmaz, amelyek fulladást 

okozhatnak, ha lenyelik.
• Soha ne próbálja meg szétszerelni a terméket vagy a tartozékokat saját maga, és ne cserélje ki az alkatrészeket 

(kivéve, ha ez lehetséges), illetve ne dugjon tárgyakat a termékbe.  Csak hivatalos kereskedők vagy 
szervizközpontok nyithatják ki a termékeket.

• Ha a termékhez tartozik kábel, kerülje a felesleges feszítést vagy húzást a kábelen, beleértve a kábel termék 
köré tekerését is, mivel ez károsíthatja a terméket.

• Kérjük, ügyeljen arra, hogy minden terméket, kábelt és egyéb tartozékot biztonságos működési környezetben 
tartson, és kerülje a termék esőnek, nedvességnek vagy más folyadéknak való kitettségét (ha nem erre a célra 
tervezték).

• Ha a termékhez jár fülhallgató gumiharang, a gumiharangnak a hallójárathoz kell simulnia, de nem szabad 
belehatolnia.

• Ha a termék túlmelegszik, leejtették és megsérült a vezetéke vagy a dugója, vagy folyadékba esett, akkor ne 
használja tovább, és lépjen kapcsolatba a Yealink-kel.

• Figyeljen minden jelzésre és utasításra, amelyek előírják, hogy az elektromos készüléket vagy az RF 
rádióterméket ki kell kapcsolni a kijelölt területeken, például kórházakban vagy repülőgépeken.

• A fejhallgató használata rontja más hangok hallását.  Legyen óvatos, amikor olyan tevékenységeket végez, 
amelyek teljes figyelmet igényelnek, például a közlekedésben.

• Ha a terméket USB-kábellel töltjük, kizárólag megfelelő állapotú USB-kábelt használjunk, és kövessük a 
töltési/üzemeltetési utasításokat.

• Karbantartás céljából húzza ki a terméket vagy a töltőt a tisztítás előtt.  Tisztítsa meg a terméket száraz vagy 
enyhén nedves ruhával.  A kábelt és a töltőt csak szárazon lehet portalanítani.

• Kérjük, vegye figyelembe a vonatkozó törvényeket és jogszabályokat a készülék használata során. Mások 
jogait is tiszteletben kell tartani.

HANGTERMÉK FIGYELMEZTETÉS!
A HOSSZÚ IDEIG TARTÓ, NAGY HANGERŐNEK VALÓ KITETTSÉG MARADANDÓ HALLÁSKÁROSODÁST OKOZHAT. 
HASZNÁLJ A LEHETŐ LEGALACSONYABB HANGERŐT 
Ez a termék képes lehet nagy hangerőn és magas hangfrekvenciákon hangokat lejátszani.
AKKUMULÁTOR FIGYELMEZTETÉS!
Kérjük, vegye figyelembe a következőket, ha a termék akkumulátort tartalmaz.
• "Figyelem" - A termékben használt akkumulátor tűz- vagy vegyi égési sérülés veszélyét jelentheti, ha nem 

megfelelően kezelik.  Az akkumulátorok felrobbanhatnak, ha megsérülnek.

• Cserélhető elemeket a helyi előírásoknak megfelelően dobja ki.  Kérjük, ha lehetséges, hasznosítsa újra.  Ne 
dobja ki háztartási hulladékként vagy tűzbe, mert felrobbanhatnak.

FCC nyilatkozat 
Ez a készülék megfelel az FCC szabályzatának 15. részével. A működés a következő két feltételhez kötött: (1) 
Ez a készülék nem okozhat káros zavart, és (2) ennek a készüléknek el kell fogadnia minden beérkező zavart, 
beleértve azokat is, amelyek nem kívánt működést okozhatnak. Bármilyen változtatás vagy módosítás, amelyet 
a megfelelőségért felelős fél kifejezetten nem hagyott jóvá, érvénytelenítheti a felhasználó jogosultságát a 
berendezés üzemeltetésére.  
Megjegyzés: Ezt a berendezést tesztelték, és megállapították, hogy megfelel az FCC Szabályzat 15. részében 
meghatározott B osztályú digitális eszközre vonatkozó határértékeknek. Ezek a határértékek úgy vannak 
kialakítva, hogy megfelelő védelmet nyújtsanak a káros interferenciák ellen lakossági telepítés esetén. Ez a 
berendezés rádiófrekvenciás energiát generál, használ és sugározhat, és ha nem az utasításoknak megfelelően 
telepítik és használják, káros interferenciát okozhat a rádiókommunikációban. Azonban nincs garancia arra, 
hogy egy adott telepítés esetén nem fog zavar fellépni. Ha ez a berendezés káros interferenciát okoz a rádió- vagy 
televízióvételben, amit a berendezés ki- és bekapcsolásával lehet megállapítani, a felhasználót arra ösztönözzük, 
hogy az alábbi intézkedések közül egy vagy több alkalmazásával próbálja meg megszüntetni az interferenciát: 
• Fordítsd át vagy helyezd át a vételi antennát. 
• Növelje a távolságot a berendezés és a vevő között. 
• Csatlakoztassa a berendezést egy olyan áramkörhöz tartozó aljzatba, amely különbözik attól, amelyhez a vevő 

csatlakozik. 
• Konzultáljon a kereskedővel vagy egy tapasztalt rádió/TV technikussal segítségért. A berendezés megfelel az 

FCC sugárzási expozíciós határértékeinek, amelyeket ellenőrizetlen környezetre állítottak be. Ez az adó nem 
helyezhető el más antennával vagy adóval együtt, és nem is működhet azokkal egyidejűleg.

ISED FIGYELMEZTETÉS 
Ez az eszköz megfelel az Innovation, Science and Economic Development Canada licencmentes RSS 
szabványainak. A működés a következő két feltételhez van kötve: (1) ez az eszköz nem okozhat interferenciát, 
és (2) ennek az eszköznek el kell fogadnia minden interferenciát, beleértve azokat is, amelyek nem kívánt 
működést okozhatnak. Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils 
radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas 
produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même 
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement. Ez a B osztályú digitális készülék megfelel 
a kanadai ICES-003 szabványnak. Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du 
Canada. Les communications effectuées au moyen de cet appareil ne sont pas nécessairement protégées des 
indiscrétions.
Vezeték nélküli berendezések kivéve a fejhallgatót: A berendezés megfelel az FCC sugárzási expozíciós 
határértékeinek, amelyeket egy ellenőrizetlen környezetre állítottak be. A berendezést úgy kell telepíteni és 
használni, hogy a sugárzó és a test között legalább 20 cm távolság legyen.
Déclaration d'exposition aux radiations : Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements 
ISED Canada établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec un 
minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
Az eszközt tesztelték és megfelel az FCC/ISED SAR határértékeinek.
L'appareil a été testé et est conforme aux limites SAR de la FCC/ISED.
A kommunikációk titkossága nem biztosított ennek az eszköznek a használata során. (Alkalmas DECT 
termékekhez)
EU szabályozási információk
A Bluetooth és a DECT termékek támogatják a frekvenciasávokat és a teljesítményt: 
Bluetooth 2.4GHz< 20 dBm
DECT 1.8GHz-1.9GHz< 24 dBm
Ezennel a Yealink kijelenti, hogy ez a termék megfelel a 2014/30/EU, 2014/35/EU, RED 2014/53/EU irányelvek 
alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó rendelkezéseinek, valamint az egyéb alkalmazandó EU irányelvek 
követelményeinek. További információkért kérjük, tekintse meg a Megfelelőségi Nyilatkozatok szekciót a https://
www.yealink.com/en/trust-center/resources oldalon.
Kapcsolati adatok 
YEALINK HÁLÓZATI TECHNOLÓGIA KFT.
No.666 Hu'an Rd, Huli Kerület, Xiamen Város, Fujian, Kínai Népköztársaság
support@yealink.com
YEALINK (EURÓPA) HÁLÓZATI TECHNOLÓGIA KFT.
Keizersgracht 62, 1015CS Amszterdam
EUROPE@Yealink.com
YEALINK (USA) HÁLÓZATI TECHNOLÓGIA KFT.
Suite 160, 5445 Legacy Drive, Plano, Texas, 75024, Egyesült Államok
Készült Kínában




